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1. Előszó 
2024 a nagy volumenű építési munkálatok előrehaladását jelentette a telephelyünkön, annak 

ellenére, hogy az elmúlt években tapasztalt kihívások fokozódtak és volatilis nemzetközi 

környezettel kellett szembenéznünk. A tervek szerint halad a gyárbővítés, amellyel a Mercedes-

Benz felkészíti kecskeméti üzemét a jövőbeli modellek gyártására, ezzel is megerősítve 

elkötelezettségét és hosszú távú terveit Magyarországon. Jó kapcsolatot ápolunk a várossal és a 

magyar állammal, valamint a Magyar Gépjárműipari Egyesülettel, a Német-Magyar Ipari és 

Kereskedelmi Kamarával, illetve a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával egyaránt. Emellett 

stratégiai partnerségben állunk a Neumann János Egyetemmel a szakmai utánpótlás támogatása 

érdekében. 

A Mercedes-Benz üzleti tervének részeként több mint 1 milliárd eurót fektetünk a kecskeméti 

telephelybe. 2024-ben üzembe helyeztük az első épületeket: az új üzemorvosi rendelőt és a 

tűzoltóságot, valamint a karosszériaüzem új gyártócsarnokát. Emellett egy teljesen új épület is 

készül az új összeszerelősor számára, valamint a meglévő, második festőüzem átfogó 

korszerűsítésen esik át.  

A gyárbővítés a legmagasabb minőségű műszaki paraméterek mentén, a jelenleg elérhető 

legmodernebb technológiának megfelelően valósul meg. Kiemelt figyelmet fordítunk a környezet 

védelmére és a fenntartható fejlődésre. Az energiával való felelősségteljes bánásmód, a 

légszennyezés elleni védelem, a hulladék- és hőgazdálkodás nemcsak a jövő generációi számára 

kulcskérdések, hanem stratégiai fontosságú tényezők konszernünk esetében is. Úgy gondoljuk, 

hogy a fenntarthatóság nem csupán felelősség, hanem olyan közös út, amelynek célja az 

erőforrások megőrzése, az innováció ösztönzése és a hosszú távú változás megteremtése. Büszkék 

vagyunk a CSR Hungary Díj 2024 kitüntetésünkre, amely jól bizonyítja elkötelezettségünket a még 

inkább környezetbarát autóipari termelés mellett itt Magyarországon is. 

2024 során megteremtettük a napelemparkunk építésének feltételeit, amelynek kivitelezése 2025-

ben kezdődik. Elkészültét követően ez lesz az egyik legnagyobb ilyen típusú energiatermelő 

létesítmény a magyar autóiparban. Összesen kb. 40 MW peak kapacitásával támogatja majd a 

fenntarthatóságért és a klímavédelemért folytatott törekvéseinket, amelyek a Mercedes-Benz 

Group AG vállalati stratégiájának kulcsfontosságú sarokkövei. A cégcsoport saját járműgyártó 

telephelyei 2022 óta mérleg szerint szén-dioxid-semlegesen termelnek, 2030-ra pedig a tervek 

szerint a gyártás energiaszükségletének több mint 70%-át megújuló energiával fedezzük. A 

Mercedes-Benz globális termelési hálózatának célkitűzése, hogy 2039-re kizárólag megújuló 

energiát használjon. 

A fenntartható működéssel párhuzamosan a digitalizációra, a rugalmasságra és a hatékonyságra 

fókuszálunk, és mindenkor a Mercedes-minőséget nyújtjuk ügyfeleink számára, világszerte. 

Termékeink mellett munkáltatóként is a csúcskategóriára törekszünk, amely sikerességét jól 

mutatja, hogy 2024-ben ismét a legvonzóbbak lettünk az országban a PwC és a Randstad rangos 

felméréseiben is. Figyelmünk középpontjában az emberek, a munkatársaink állnak: gyárunk sikerei 
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elsősorban a kecskeméti kollégák több mint tíz éve tanúsított magas szintű szakértelmének, 

lelkiismeretes munkájának és elhivatottságának köszönhetőek. 

2024-ben eredményrészesedési kifizetést biztosítottunk aktív dolgozóinknak a vállalat sikereiből, 

ezzel is megköszönve az elmúlt évben nyújtott kiemelkedő teljesítményüket. 

Kollégáink folyamatos szakmai fejlődése is kiemelt célunk: a Mercedes-Benz számára a 

munkavállalók következő generációjának biztosítása és a fiatal szakemberek támogatása központi 

jelentőségű. Vállalatunk a duális képzés úttörője Magyarországon: a kecskeméti Neumann János 

Egyetemmel közösen kidolgozott képzési programunk 2012 óta sikeresen működik. A hallgatók az 

egyetemi oktatás mellett a jelen és a jövő kihívásainak megfelelő gyakorlati ismereteket kapnak, 

megkönnyítve ezzel a munkaerőpiacra való belépést. 

Csapatunk a márka ígéretére összpontosít: a világ legvonzóbb autóit gyártjuk. 2024-ben 146 000 

járművet gyártottunk, de ennél is fontosabb, hogy ünnepélyes mérföldkőhöz érkeztünk, hiszen 

Kecskeméten legördült a kétmilliomodik autó is a gyártósorról. 

A kecskeméti csapat teljes mértékben elkötelezett, és az is marad. Az eddig elért mérföldköveknek 

köszönhetően telephelyünk stratégiailag optimális helyzetben van. Felkészülten várjuk a jövőt és 

állunk az újabb kihívások elé! 

 

Szívélyes üdvözlettel: 

 

 

 

_____________________ 

Jens Peer Bühler 

CEO 

_____________________ 

Karsten Twele 

CFO 
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2. Független könyvvizsgálói jelentés 
Független könyvvizsgálói jelentés a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. 2024. évi éves 

beszámolójáról és üzleti jelentéséről  

 

 

 

  



 
 
 
 
 

 
 
 
PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Kft., 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78. 
T: (+36) 1 461 9100, F: (+36) 1 461 9101, www.pwc.hu 
 
 

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság 
tulajdonosának 

Az éves beszámoló könyvvizsgálatáról készült jelentés 

Vélemény 

Elvégeztük a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság (a „Társaság”) 
2024. december 31-én végződött üzleti évre vonatkozó éves beszámolójának könyvvizsgálatát, 
amely a 2024. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből — melyben az eszközök és források 
egyező végösszege 2 907 538 354 EUR —, az ugyanezen időponttal végződött üzleti évre vonatkozó 
eredménykimutatásból — melyben az adózott eredmény 57 596 223 EUR nyereség —, valamint a 
számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll. 

Véleményünk szerint az éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 
2024. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal 
végződött üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről 
szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban („számviteli törvény”). 

A vélemény alapja 

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a 
könyvvizsgálatra vonatkozó — Magyarországon hatályos — törvények és egyéb jogszabályok alapján 
hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A 
könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza. 

Függetlenek vagyunk a Társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a 
fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések 
tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi 
Etikai Kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a Nemzetközi Függetlenségi Standardokkal 
egybefoglalva)” című kézikönyvében (az „IESBA Kódex”-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az 
ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is. 

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő 
alapot nyújt véleményünkhöz. 

Könyvvizsgálati megközelítésünk 

Áttekintés 
  

Lényegességi szint A Társaság könyvvizsgálata során alkalmazott 
lényegességi szint 123 000 000 EUR 

 
  
  

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdés Pénzintézetekkel szembeni kötelezettségek és 
a kötvénykibocsátásból származó 
kötelezettség mérlegben való bemutatása 

 
  

http://www.pwc.hu/


 
 
 
 
 
A könyvvizsgálatunk megtervezése során meghatároztuk a lényegességi szintet és felmértük az éves 
beszámoló lényeges hibás állításának kockázatait. Figyelembe vettük különös tekintettel azokat a 
területeket, amelyek vezetői megítélést igényelnek; például olyan jelentős számviteli becsléseket, 
amelyek feltételezéseken és bizonytalan jövőbeli eseményeken alapulnak. Mint minden 
könyvvizsgálatunk esetében, a kontrollok vezetés általi felülírásával kapcsolatos kockázatokkal is 
foglalkoztunk, ideértve többek között annak az értékelését, hogy azonosítottunk-e olyan, 
elfogultságra utaló bizonyítékokat, amelyek csalásból eredő lényeges hibás állításra utalnak. 

A Társaság könyvvizsgálatának hatókörét úgy alakítottuk ki, hogy elegendő munkát végezzünk 
ahhoz, hogy az éves beszámoló egészére vonatkozóan véleményt tudjunk nyilvánítani, figyelembe 
véve a Társaság felépítését, számviteli folyamatait és kontrolljait, és az iparágat, melyben a 
Társaság működik. 

Lényegesség 

Könyvvizsgálatunk hatókörét befolyásolta az általunk alkalmazott lényegességi szint. A 
könyvvizsgálat úgy kerül megtervezésre, hogy kellő bizonyosságot nyújtson arról, hogy az éves 
beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy 
hibából. A hibás állítások akkor minősülnek lényegesnek, ha észszerű lehet az a várakozás, hogy 
ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján 
meghozott gazdasági döntéseit. 

Szakmai megítélésünk alapján meghatároztunk a lényegességhez kapcsolódó bizonyos 
nagyságrendi küszöbértékeket, ideértve az éves beszámoló egészére vonatkozó lényegességi szintet, 
amit az alábbi táblázatban mutatunk be. Ezek és egyéb minőségi tényezők figyelembevételének 
segítségével határoztuk meg a könyvvizsgálatunk hatókörét, a könyvvizsgálati eljárásaink jellegét, 
ütemezését és terjedelmét, valamint az esetleges hibák önmagukban vagy együttesen az éves 
beszámoló egészére gyakorolt hatásainak értékelését. 
  

Lényegességi szint 123 000 000 EUR 
 
  

Meghatározás módja Összes költség 3%-a. 
 
  

Az alkalmazott 
viszonyítási alap 
kiválasztásának 
magyarázata 

Azért választottuk az összes költségeket a viszonyítás alapjául, mert 
megítélésünk szerint az éves beszámoló felhasználói a Társaság 
teljesítményét jellemzően ez alapján értékelik, mint általánosan 
elfogadott viszonyítási alap. A lényegesség nagyságrendjének 
meghatározásakor 3%-os arányt vettünk figyelembe, amely 
összhangban van a szektorban működő profitorientált társaságok 
esetében alkalmazott aránnyal. 

 
  

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések 

A kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések azok a kérdések, amelyek szakmai megítélésünk szerint 
a legjelentősebbek voltak a tárgyidőszaki éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálata során. 
Ezeket a kérdéseket az éves beszámoló egészére vonatkozó könyvvizsgálatunkkal összefüggésben, 
az arra vonatkozó véleményünk kialakítása során vizsgáltuk, és ezekről a kérdésekről nem 
bocsátunk ki külön véleményt. 



 
 
 
 
 
  

 

 

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdés A könyvvizsgálat során a kulcsfontosságú 
könyvvizsgálati kérdés vonatkozásában elvégzett 
eljárások 

 
  

Pénzintézetekkel szembeni 
kötelezettségek és a 
kötvénykibocsátásból származó 
kötelezettség mérlegben való 
bemutatása 

 

A Társaság a „Hosszú lejáratú 
kötelezettségek” soron 862 865 793 EUR 
összegben mutat ki a 2024. december 31-i 
éves beszámolójában pénzintézetekkel 
szembeni kötelezettségeket és 
kötvénykibocsátásból származó 
kötelezettséget, ebből az összegből a 
„Beruházási és fejlesztési hitelek” soron 
765 625 000 EUR a pénzintézetekkel 
szembeni kötelezettség és a „Tartozások 
kötvénykibocsátásból” soron 97 240 793 
EUR a kötvénykibocsátásból származó 
kötelezettség.  
 
A Társaság a „Rövid lejáratú 
kötelezettségek” soron belül a „Rövid 
lejáratú hitelek” soron 168 750 000 EUR 
összegben mutat ki a 2024. december 31-i 
éves beszámolójában pénzintézetekkel 
szembeni kötelezettséget.  
 
A Társaság összes pénzintézetekkel 
szembeni kötelezettsége Euroban 
denominált, ugyanakkor a kötvény 
forintban denominált.  
 
A Társaság a külföldi 
devizakötelezettségekre vonatkozó 
értékelési szabályait a Kiegészítő melléklet 
2. D) pontjában részletezi, melyek alapján 
a Társaság a kötvénykibocsátásból 
származó kötelezettségét értékeli és a 
Kiegészítő melléklet 4. F. 
„Kötelezettségek” pontjának „Hosszú 
lejáratú kötelezettségek alakulása” 
bekezdésében mutatja be.  
 
 

Vizsgálatunk fókuszában a pénzintézetekkel szembeni 
kötelezettségek és a kötvénykibocsátásból származó 
kötelezettségek megfelelő bemutatása állt, amelynek 
vonatkozásában a következő eljárásokat végeztük el:  
- Megvizsgáltuk a pénzintézetekkel kötött 
hitelszerződések érvényességét, lejáratát, a törlesztési 
ütemezések szerinti helyes mérlegbesorolást, és a 
kamatelszámolásra vonatkozó előírások szerinti 
kamatráfordítás bemutatását az eredménykimutatás 
Pénzügyi műveletek ráfordításai során.  
- Megvizsgáltuk a kötvénykibocsátással kapcsolatos 
kötelezettségeket alátámasztó kötvénykibocsátási 
tájékoztatót („Information document”), az abban 
szereplő névértéket, kamat törlesztési ütemezést és a 
kötvény lejáratot egyeztettük a Társaság 
nyilvántartásához.  
- Írásos megerősítést kértünk közvetlenül a 
pénzintézetektől, illetve a kötvény esetében a KELER-
től a mérlegben bemutatott pénzintézeti 
kötelezettségek, illetve kötvénykibocsátással 
kapcsolatos kötelezettségek vonatkozásában és 
összehasonlítottuk a visszaigazolt összegeket a 
nyilvántartott összegekkel.  
- Ellenőriztük, hogy a Társaság által alkalmazott 
számviteli politika összhangban van-e a számviteli 
törvény vonatkozó előírásaival (42. § Kötelezettségek 
és 60. § devizakötelezettségek értékelése). 



 
 
 
 
 
A pénzintézetekkel szembeni 
kötelezettségek és a kötvénykibocsátásból 
szármató kötelezettségek „Hosszú lejáratú 
kötelezettségek” és „Rövid lejáratú 
kötelezettségek” sorokon kimutatott 
összege a Kötelezettségek 63,77%-át teszi 
ki. Mivel a pénzintézetekkel szembeni 
kötelezettségek és a kötvénykibocsátásból 
szármató kötelezettségek bemutatásának 
vizsgálatával jelentős időt töltöttünk, ezen 
mérlegsorokat kulcsfontosságú 
könyvvizsgálati kérdésnek tekintjük. 
 
  

  

Egyéb információk 

Az egyéb információk a Társaság 2024. december 31-én végződött üzleti évre vonatkozó üzleti 
jelentéséből állnak. A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más 
jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. Az éves beszámolóra 
vonatkozó véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre. 

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az egyéb 
információk átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az egyéb információk lényegesen 
ellentmondanak-e az éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy 
egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást tartalmaznak. Ha az elvégzett munkánk 
alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lényeges hibás állítást 
tartalmaznak, kötelességünk erről és a számviteli törvény alapján a hibás állítás jellegéről jelentést 
tenni. 

A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a 
számviteli törvény, illetve, ha van egyéb más jogszabály, annak vonatkozó előírásaival összhangban 
van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény 
nyilvánítása. 

Véleményünk szerint az egyéb információk minden lényeges vonatkozásban összhangban vannak a 
Társaság 2024. december 31-én végződött üzleti évre vonatkozó éves beszámolójával, és az üzleti 
jelentés minden lényeges vonatkozásban összhangban van a számviteli törvény vonatkozó 
előírásaival. Mivel egyéb más jogszabály nem ír elő az üzleti jelentésre vonatkozó további 
követelményeket, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt. 

Az egyéb információkban más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem jutott a 
tudomásunkra, így e tekintetben nincs jelentenivalónk. 

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért 

A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó éves beszámolónak a számviteli törvényben 
foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a 
vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő 
lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése.  

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaság vállalkozás 
folytatására való képességét, és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás 
folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén 
alapuló éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell 
kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a 
vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn. 



 
 
 
 
 
Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának 
felügyeletéért. 

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége 

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze 
nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek 
alapján a véleményünket tartalmazó könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság 
magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati 
Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges 
hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha 
észszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a 
felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit. 

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai 
megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn. Emellett: 

• Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges 
hibás állításainak kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére 
alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati 
bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás 
állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás 
magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves 
nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

• Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, 
hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények 
között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára 
vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk. 

• Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által 
készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét. 

• Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás 
folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett 
könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan 
eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a 
Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést 
vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell 
hívnunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a 
közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. 
Következtetéseink a könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati 
bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a 
Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

• Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a 
kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves 
beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása. 

Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk — egyéb kérdések mellett — a 
könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, 
beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk 
azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek. 

Nyilatkozunk az irányítással megbízott személyeknek arról, hogy megfelelünk a függetlenségre 
vonatkozó releváns etikai követelményeknek, és kommunikáljuk feléjük mindazon kapcsolatokat és 
egyéb kérdéseket, amelyekről észszerűen feltételezhető, hogy befolyásolják a függetlenségünket, 
valamint adott esetben a veszélyek kiküszöbölése érdekében tett lépéseket és az alkalmazott 
biztosítékokat. 



 
 
 
 
 
Az irányítással megbízott személyek felé kommunikált kérdések közül meghatározzuk azokat a 
kérdéseket, amelyek a tárgyidőszaki éves beszámoló könyvvizsgálata során a legjelentősebb 
kérdések, és ennél fogva a kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések voltak. Könyvvizsgálói 
jelentésünkben ismertetjük ezeket a kérdéseket, kivéve, ha jogszabály vagy szabályozás kizárja az 
adott kérdés nyilvános közzétételét, vagy ha — rendkívül ritka körülmények között — azt állapítjuk 
meg, hogy egy adott kérdést a könyvvizsgálói jelentésben nem lehet kommunikálnunk, mert 
észszerű várakozások alapján annak hátrányos következményei súlyosabbak lennének, mint a 
kommunikáció közérdekű hasznai. 

Jelentés egyéb jogi és szabályozói követelményekről 

A jelen független könyvvizsgálói jelentést eredményező könyvvizsgálati megbízásért felelős partner 
Mészáros Balázs Árpád. 

A számviteli szétválasztásról készült jelentés 

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105. paragrafusában, valamint a 170. 
paragrafus (1) bekezdésének 40. pontjára tekintettel való felhatalmazása alapján kiadott 273/2007. 
(X. 19.) Korm. rendelet 101-103/A paragrafusaiban (együtt: „Előírások”) foglaltak alapján az egyes 
tevékenységek számviteli szétválasztási szabályainak („Szétválasztási szabályok”) az Előírásokkal 
összhangban történő kidolgozása és alkalmazása, a Társaság üzletágai közötti tranzakciók 
árazásának keresztfinanszírozás mentességet biztosító alkalmazása, valamint az egyes 
tevékenységek szétválasztott kimutatásainak („Tevékenységi kimutatások”) az Előírások alapján 
kidolgozott Szétválasztási szabályokkal összhangban való elkészítése és az éves beszámoló 
kiegészítő mellékletében való bemutatása a Társaság vezetésének a felelőssége.  

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105/A. paragrafus (1) bekezdésében előírt 
külön jelentéstételi kötelezettségünknek az alábbiak szerint teszünk eleget. 

• Véleményünk szerint a Társaság 2024. december 31-i fordulónapra vonatkozó éves 
beszámolója kiegészítő mellékletének 8. pontjában közzétett Tevékenységi kimutatásokat 
minden lényeges szempontból az Előírások alapján elkészített, a kiegészítő melléklet 2. I. 
pontjában közzétett Szétválasztási szabályokkal összhangban készítették el. 

• A fentieken túl a vizsgálatunk alapján nyilatkoznunk kell arról, hogy a tudomásunkra 
jutott-e olyan információ, hogy a Társaság által kidolgozott és alkalmazott Szétválasztási 
szabályok nem felelnek meg minden lényeges szempontból az Előírásoknak, valamint, hogy 
az alkalmazott Szétválasztási szabályok és az egyes tevékenységek közötti tranzakciók 
árazása nem biztosítja minden lényeges szempontból a Társaság üzletágai közötti 
keresztfinanszírozás mentességet. Ebben a tekintetben nincs jelentenivalónk. 

Budapest, 2025. április 30. 

  
  
Mészáros Balázs Árpád 
Kamarai tag könyvvizsgáló 
Kamarai tagsági szám: 005589 
PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Kft. 
1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78. 
Nyilvántartásba vételi szám: 001464 
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3. Üzleti jelentés 
 

3.1 Stratégia 

Mercedes-Benz Group AG 

Az autóipar úttörőjeként a Mercedes-Benz számára egyszerre motiváció és kötelesség a mobilitás 

jövőjének biztonságos és fenntartható alakítása. A vállalat ennek érdekében az innovatív és jövőbe 

mutató technológiákra, valamint a biztonságos és magas minőségű járművekre összpontosít, 

amelyek lenyűgözőek és inspirálóak. A Mercedes-Benz következetesen fektet be a hatékony 

hajtásláncok fejlesztésébe, és megteremti a teljesen elektromos jövő alapjait. 

A Mercedes-Benz stratégiája révén következetesen valósul meg az átállás egy teljesen elektromos 

és szoftveralapú jövőre. Emellett a vállalat nagy lendülettel fejleszti járművei intelligens hálózatba 

kapcsolását, az önvezető technológiákat és az új mobilitási koncepciókat, mert törekszik rá és 

egyben kötelességének tartja, hogy megfeleljen a társadalommal és a környezettel szembeni 

felelősségének. 

A Mercedes-Benz Cars üzletág célja, hogy a világ legkívánatosabb autóit építse. Ennek érdekében 

az üzletág hat stratégiai pillér mentén szervezi tevékenységét. 

 

 

A Mercedes-Benz Group AG vállalati stratégiájáról további információkat az alábbi linken talál. 

  

https://group.mercedes-benz.com/documents/investors/reports/annual-report/mercedes-benz/mercedes-benz-annual-report-2024-incl-combined-management-report-mbg-ag.pdf
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Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. 

A folyamatban lévő gyárbővítés, valamint a termékportfólió átalakítása kulcsfontosságúak a 

kecskeméti gyár jövőjének biztosításához, egyúttal igazolják a magasan képzett és motivált 

munkatársaink elmúlt években nyújtott kiemelkedő és az iparágban példaértékű teljesítményét. 

A Mercedes-Benz üzleti tervének részeként megvalósuló több mint egymilliárd euró értékű 

beruházás egyértelmű elkötelezettséget jelent a kecskeméti gyár, és annak a konszern globális 

termelési hálózatában betöltött szerepe mellett, valamint további lendületet ad a kecskeméti és a 

regionális foglalkoztatásnak. A kecskeméti üzem fontos szerepet játszik a Mercedes-Benz 

fenntartható vállalati stratégiájának megvalósításában. 

A kecskeméti Mercedes-Benz Gyár legfontosabb stratégiai céljai a következők. 

• Számunkra a legfontosabb a minőség – ügyfeleink érdekét szolgálva. 

• Termelésünk tekintetében rendkívül rugalmasak vagyunk és maradunk. 

• Élünk a digitalizációban rejlő lehetőségekkel, és a felfutásaink zökkenőmentességének 

biztosítására, hatékonyságnövelésre és minőségbiztosításra használjuk fel azokat.  

• Termelésünket és gyárunk bővítését a „Spirit of Kecskemét” hajtja előre. Hatékonyságunkat 

biztonságos ellátás mellett kívánjuk maximalizálni. 

• Vonzó munkáltatóként hosszú távon tervezzük a jövőt jelenlegi és leendő csapatunk számára. 

Tevékenységünket a feddhetetlenség jellemzi. 

• Környezetük iránt felelős magatartással vagyunk, és az erőforrások fenntartható 

felhasználására törekszünk. 
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3.2 Gyártás 
A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. 2024-ben az alábbi modelleket gyártotta: CLA 

Coupé, CLA Shooting Brake, A-osztály és a felsoroltak hibrid verziói, Mercedes-AMG Performance 

kompakt modellek, valamint a tisztán elektromos EQB. 

A kecskeméti Mercedes-Benz Gyár meghatározó szerepet tölt be a Mercedes-Benz Cars globális 

termelési hálózatában. Ezt bizonyítja az is, hogy a vállalat több mint egymilliárd eurót fektet a 

magyarországi telephely bővítésébe. A bővítés a meglévő gyárterületet érinti és jelentősen, 

mintegy 400 hektárra növeli az üzem gyártási területét. 

Az építési munkálatok 2024-ben nagy erőkkel folytatódtak és terv szerint haladtak. Üzembe 

helyeztük az első épületeket: az új üzemorvosi rendelőt és a tűzoltóságot, valamint a 

karosszériaüzem új gyártócsarnokát. Emellett egy teljesen új épület is készül az új összeszerelősor 

számára. Az új karosszéria- és összeszerelőüzemek csarnokaiban megkezdődött a gyártósorok 

telepítése és beüzemelése. Az építkezéssel párhuzamosan a meglévő festőüzem átfogó 

korszerűsítésen esett át: a felületkezelési és fényezési folyamat során hangsúlyt fektetünk a 

megújuló és szén-dioxid-semleges energiaforrások alkalmazására. Az év folyamán felépült az új 

akkumulátorbeszerelő-üzem épülete is a tisztán elektromos hajtású modellek nagyfeszültségű 

akkumulátorainak végszerelésére, és itt is megkezdődött a berendezések telepítése. 

A jelenlegi kompakt modellek sorozatgyártása 2024-ben a tervek szerint zajlott, azonban a 

Kecskeméten gyártott járművek fokozatosan a modellciklusuk végéhez érnek. Helyettük 2026 

elején indul az új MMA-platform (Mercedes-Benz Modular Architecture) modelljeinek gyártása, 

amely nem sokkal később kiegészül majd az MB.EA-platform (Mercedes-Benz Electric Architecture) 

teljesen elektromos modelljeivel. Ezért szükség volt a termelés átszervezésére, felkészítve a 

telephelyet az új modellek érkezésére és a jövőbeli feladatokra. A gyár az év második félévében két 

műszakos működésre állt át, ezzel egyidejűleg a dolgozók egy része szak- és továbbképzéseken 

vett részt. A gyártás átszervezése az új modellekre történő átálláshoz kapcsolódóan növeli a 

foglalkoztatást az üzemben és a helyi beszállítói hálózatban, így középtávon számos új, magas 

színvonalú munkahelyet teremt. 

A kecskeméti telephelyen ugyanazon a gyártósoron és ugyanazokkal a munkatársakkal készülnek 

mind az elektromos meghajtású csúcstechnológiás belsőégésű motorral szerelt, mind a teljesen 

elektromos járművek. Ez a rugalmasság lehetővé teszi, hogy a vállalat a gyártást az igényekhez 

igazítsa, és minden ügyfél számára a kívánt járművet építse. Az átállás ütemét a piaci feltételek és 

ügyfeleink elvárásai határozzák meg. 

Kecskeméten 2024-ban több mint 146 000 jármű gördült le a gyártósorról. Októberben jelentős 

mérföldkövekhez érkezett a magyarországi Mercedes-Benz Gyár: legördült a gyártósorról a 

kétmilliomodik jármű, egy tisztán elektromos hajtású EQB. 
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3.3 Képzés 
A Mercedes-Benz kecskeméti gyárában kiemelt szerepe van mind a szakképzésnek, mind a duális 

egyetemi képzésnek, hiszen a ma tanulói és hallgatói lesznek a jövő járműipari szakemberei. 

Cégünk az elmúlt években folyamatosan bővítette a duális egyetemi képzésben való szerepét, 

amely a kecskeméti Neumann János Egyetemmel együttműködésben 2012-ben indult el, kijelölve 

és megalapozva a felsőoktatási intézmény és a gyár közötti együttműködés hosszú távú sikerét. A 

duális képzésben résztvevők a legmodernebb eszközökön és gyártásközeli környezetben, elismert 

szakemberektől sajátítják el a szakma alapjait és fejlesztik tovább tudásukat. Tekintettel a jelentős 

infrastrukturális fejlesztésekre, valamint az új technológiák és eljárások elsajátításának 

szükségességére, folyamatosan fejlesztjük duális képzési kínálatunkat, hogy a jövő járműipari 

szakembereinek korszerű és gyakorlatorientált képzését a lehető legmagasabb színvonalon 

biztosíthassuk. A Mercedes-Benz képzéseinek magas elismertsége sokrétű karrierlehetőségeket 

nyit meg a végzősök előtt – nemcsak a vállalaton belül, hanem azon túl is. 

A Mercedes-Benz Academy Kecskemét (MAK) az ország egyik legmodernebb képzési központja, a 

duális képzésben résztvevők itt végzik szakmai gyakorlatukat és projektmunkáikat – az egység 

oktatótermei pedig helyet adnak a kollégáink számára szervezett adminisztratív és gyártósori 

tréningeknek is. A Mercedes-Benz Academy megnyitása óta közel 750 duális szakmunkástanuló és 

160 duális egyetemi hallgató végzett sikeresen. Több mint százféle továbbképzésen 1200 

dolgozónk gazdagodott szakmai ismeretanyaggal, emellett mintegy 400 „soft skill” tréninget és 600 

sikeres külsős képzést valósítottunk meg. A képzési központ – bizonyítva létjogosultságát és 

sikerességét – a tapasztalt szakmai gárdának és a kiemelkedő színvonalú képzéseknek 

köszönhetően eddig 18 dobogós helyezést ért el különböző szakmai versenyeken. 

2024-ben a duális képzés keretében 158 középiskolai tanuló és 82 egyetemi hallgató kezdte meg a 

tanévet a Mercedes-Benz Academy Kecskemét képzési központban. A programnak köszönhetően a 

középiskolások 7 szakma közül választhatnak: szerszám- és készülékgyártó, mechatronikai 

technikus, automatikai berendezés karbantartó, gépjármű-mechatronikai technikus, 

karosszérialakatos, járműkarosszéria-előkészítő és felületbevonó, hibrid- és elektromos gépjármű-

mechatronikus. Az egyetemi képzés keretében pedig 6 szak közül lehet választani: járműmérnök, 

gépészmérnök, mérnökinformatikus, logisztikai mérnök, pénzügy és számvitel, valamint 

gazdálkodás és menedzsment. 

A Mercedes-Benz Academy Kecskemét 2024-ben is otthont adott a Szakma Sztár Fesztivál 

középdöntőjének, valamint biztosította a versenyhez szükséges gépeket és anyagokat is. Az 

országos megmérettetésen a járműkarosszéria-előkészítő és felületbevonó szakmában a 

Mercedes-Benz egyik tanulója nyerte el a legjobbnak járó díjat, míg a szerszám-és készülékgyártók 

között mind a három dobogós helyet el a Mercedes-Benz csapat tagjai foglalták el. 

A Neumann János Egyetemmel folytatott együttműködés keretében az Innovatív Járművek és 

Anyagok Tanszéken 2024 szeptemberében már 5. alkalommal indult el a „Made in Kecskemét” 

szabadon választható kurzus. A Mercedes-Benz Gyár munkatársainak előadásai révén a részt vevő 

hallgatók megismerhették az autógyártás teljes folyamatát és a gyártástámogatás különböző 

területeit, miközben kulisszatitkokba is betekintést nyerhettek. 
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Gyárunk támogatja a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara tevékenységét azáltal, 

hogy rendszeresen részt veszünk a különböző szakmai rendezvények megvalósításában. 

Pályaorientációs együttműködésünk keretében 2024-ben 6 alkalommal, összesen 199 általános 

iskolás diáknak nyílt lehetősége, hogy ellátogasson hozzánk és megismerje a Mercedes-Benz 

Academy-n folyó duális képzést a „Jövőd a tét” programon. 

Vállalatunk hozta létre a Mercedes-Benz Iskolát, amely később megnyitotta kapuit a magyar 

tanulók előtt is. A gimnáziumi oktatás 2020-ban indult el, az első érettségiző évfolyam 2025-ben 

fog végezni. A gyárhoz tartozó Csillag Bölcsőde és Óvoda a közelsége miatt segíti dolgozóink 

számára a munka-magánélet egyensúly megteremtését. 2024-ben mindkét intézmény bővítése 

elfogadásra került, az új kapacitás a 2026-os évtől fogadja majd a gyermeket. 
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3.4 Társadalmi felelősségvállalás 
Hiszünk abban, hogy a régió legnagyobb munkáltatójaként a társadalmi felelősségünk túlmutat a 

gyárkapukon. Sikerünk és fejlődésünk elképzelhetetlen lenne, ha nem vennénk komolyan ezt a 

felelősséget és nem vállalnánk aktív szerepet a társadalmi ügyekben. Ezért arra törekszünk, hogy 

támogassunk a Kecskeméten és közvetlen vonzáskörzetében működő szervezeteket, ügyeket, jó 

célokat. Olyan partnerekkel dolgozunk együtt, akik hisznek a csapatmunkában, és akik elkötelezett 

hozzáállásukkal, átlátható működésükkel hozzájárulnak a régió fejlődéséhez.  

Társadalmi felelősségvállalásunk szponzoráció, adományozás, CSR, illetve egyéb támogatások 

formájában valósul meg. 

Évek óta szoros kapcsolatot ápolunk a Mercedes-Benz Kosárlabda Akadémiával, a Kecskeméti 

Fogyatékosok Sportegyesületével és a helyi, élvonalbeli futballklubbal, a KTE csapatával. 

Támogatói vagyunk az utánpótlásnevelésnek és szívügyünknek tekintjük a mozgáskorlátozottak 

sportolását is. Évek óta szoros kapcsolatot ápolunk a Mercedes-Benz Kosárlabda Akadémiával, a 

Kecskeméti Mozgáskorlátozottak Sportegyesületével, valamint a helyi futballcsapattal. 2024-ben 

sportszponzorációra több mint 20 millió forintot fordítottunk. Magyarországon egyedülálló módon 

nyílt pályázatot hirdettünk a társasági adóból nyújtható támogatásra a kosárlabda, a kézilabda, a 

röplabda, a vízilabda, a jégkorong és a futball sportágak számára. Ez a pályázati forma évről évre 

egyre nagyobb népszerűségnek örvend a régiónkban. Ennek keretében 2024-ben több mint 1 milliárd 

forint támogatást tudtunk nyújtani Kecskemét vonzáskörzetében 19 településen 42 pályázatra, 

hozzájárulva ahhoz, hogy a gyermekek megfelelő körülmények között és megfelelő sporteszközökkel 

edzhessenek, valamint lehetőségük legyen elutazni a sportversenyekre. 

Aktívan jelen vagyunk Kecskemét pezsgő kulturális életében is. Szponzoráció formájában, összesen 

több mint 13,3 millió forinttal számos rendezvényt támogattunk az év során: nyári és téli 

fesztiválokat, jótékonysági megmozdulásokat, díjátadókat. 

A tolerancia számunkra a mindennapok része: odafigyelünk, megfigyelünk, és ott teszünk jót, ahol 

és amilyen formában arra a legnagyobb szükség van. Az év során pénzügyi adomány formájában több 

mint 12,8 millió forintot fordítottunk közhasznú alapítványok támogatására: 

• az Együtt a Kecskeméti Családokért Alapítvány önkéntes védőnőkből álló szervezet, rászoruló 

gyermekek és családok támogatását tűzte ki célul; 

• a Mosolygó Szemekért Alapítvány mozgáskorlátozott gyermekekkel foglalkozik, hogy szebbé 

tegyék a mindennapjaikat; 

• a Városi Szociális Közalapítvány rászoruló családokkal és idősekkel foglalkozik; 

• a Habitat for Humanity Magyarország fedél nélkül maradt vagy pénzügyi nehézséggel küzdő 

rászorulóknak segít a régiónkban; 

• a Magyar Vöröskereszt Bács-Kiskun Vármegyei Szervezete többek között rászoruló gyermekek 

táborozását szervezi, adományokat gyűjt, a mindennapjaikat segíti. 

2024-ben átalakítási munkálatok zajlottak gyárunk irodaépületében. A számunkra feleslegessé vált, 

de jó állapotban lévő bútorokat és irodaszereket felajánlottuk iskolák, alapítványok és kórházak 
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részére, így több mint 700 bútordarab és különböző irodaszerek találtak új gazdára adomány 

formájában.  

Gyárunk társadalmi felelősségvállalása nemcsak célzott pénzbeli vagy tárgyi adományokban merül 

ki, hiszen ez számunkra nem csak egy kampány, hanem stratégiánk része, mindennapjainkat átjáró 

szemléletmód. Fontosnak tartjuk, hogy ahol szükség van a segítségünkre, ott tevőlegesen is 

segítsünk. 2024-ben 6 CSR-projektet tudtunk megvalósítani több mint 4,5 millió forint értékben. 

Büszkék vagyunk lelkes és önkéntes kollégáinkra, akik szabadidejükben jó célok mellé álltak, és 

segítettek a projektek megvalósításában: részt vettünk egy autista farm alapításában, iskolákban és 

óvodákban festettünk, pakoltunk, felújítottunk, építettünk és rendbe tettük a helyi vadaspark 

kifutóit is.  

Külön büszkeségünk, hogy a MobileKids közlekedésbiztonsági kezdeményezés 2024-ben is 

folytatódott. Öt általános iskolában több mint 700 alsó tagozatos gyermekkel ismertettük meg a 

biztonságos biciklis és gyalogos közlekedés szabályait. Olyan iskolákat választottunk, amelyek 

hátrányos helyzetük miatt nincsenek a középpontban: integrált iskolákhoz, autista gyermekekkel, 

valamint hátrányos helyzetű gyermekekkel foglalkozó iskolákhoz vittük el a programot.  

Az immár hagyománynak számító év végi egyszeri pénzadományunkat a Bács-Kiskun Vármegyei 

Oktatókórház gyermekosztálya kapta 1 millió forint értékben. Az ünnepekre évek óta készülünk 

ajándékkal a rászoruló kisgyermeknek Kecskeméten, Kunszálláson és Kiskunfélegyházán, 2024-ben 

130 gyermek örülhetett az ajándékoknak, amelyeket összesen 1,5 millió forint értékben vásároltunk.  

Az adventi időszakban munkatársaink és családjaik számára két színházi előadást szerveztünk, hogy 

még meghittebb legyen az ünnepekre való hangolódás. 

Felelősségünket felismertük, lelkesedésünk töretlen – továbbra is célunk, hogy megőrizzük a régió 

legnagyobb munkáltatójaként betöltött szerepünket. 
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3.5 Környezetvédelem 
A fenntarthatóság kiemelt fontosságú a Mercedes-Benz Group számára. A vállalat egy fenntartható 

üzleti stratégia mentén működik. Ennek része a gazdasági, környezeti és társadalmi 

felelősségvállalás – mégpedig az értéklánc teljes egészében. 

A kecskeméti gyár a dolgozók számos kreatív és környezettudatos kezdeményezésével segíti a helyi 

állat- és növényvilág védelmét: a területen kialakított rét, a több ütemben ültetett fák és cserjék a 

hősziget-hatás csökkentése mellett a növény- és állatvilágnak is kedveznek. A madarakról 

madárodúk és madáretetők létesítésével gondoskodtunk, gyárunk pedig évek óta szoros 

együttműködést folytat a Kiskunsági Nemzeti Parkkal és a Szegedi Tudományegyetemmel egyaránt. 

A telephely 2011 óta EMAS (Eco-Management and Audit Scheme) regisztrált szervezet, és 

rendelkezik az ISO 14001 szabvány szerinti tanúsított környezetgazdálkodási rendszerrel. A 

konszern irányelveivel összhangban a Mercedes-Benz Magyarországon is elkötelezett a 

fenntartható fejlődés, ezen belül a klíma- és környezetvédelem iránt. A környezeti teljesítményünk 

éves kiértékelése a Környezetvédelmi Nyilatkozatban jelenik meg, mely a honlapunkon érhető el. A 

környezetvédelem területén is garantáljuk az átláthatóságot az érdekelt felek részére, mellyel 

bizalmat teremtünk egymás között. Éves környezetvédelmi céljainkat a környezeti tényezők és 

hatások figyelembevételével határozzuk meg, különös tekintettel az energiafelhasználás, az 

emisszió és az erőforrások felhasználásának csökkentésére, valamint a hulladékgazdálkodás 

optimalizálására.  

Vállalatunk tevékenységére két egységes környezethasználati engedély (IPPC) vonatkozik. 2021-

ben a felületkezelés technológiájára vonatkozó engedélyünket sikeresen megújítottuk az 5 éves 

felülvizsgálati ciklusban. A gyár területén található erőmű engedélyének megújítása 2022-ben 

megvalósult. Levegőtisztaság-védelmi működési engedélyünk módosítására 2022-ben gyárunk 

tervezett bővítése miatt volt szükség. 

A legmodernebb gyártási technológiáknak köszönhetően a klasszikus belső égésű motor mellett 

hibrid hajtású vagy teljesen elektromos hajtásláncú járműveket is tudunk építeni, ami minimalizálja 

a szennyezőanyag-kibocsátást az élettartamuk alatt. 

 

Klímavédelem  

A fenntarthatóság és a klímavédelem a Mercedes-Benz Group vállalati stratégiájának 

kulcsfontosságú sarokkövei. A konszern már 2019-ben lefektette a mérleg szerinti szén-dioxid-

semlegesség irányába vezető alapokat az Ambition 2039 stratégiával, amely újautó-flottánkra 

vonatkozik. A kecskeméti Mercedes-Benz Gyár is következetesen ezt a célt követi. 

A Mercedes-Benz saját járműgyártó telephelyei 2022 óta mérleg szerinti szén-dioxid-semlegesek, 

és a tervek szerint 2030-ra a gyártás energiaszükségletének több mint 70 százalékát megújuló 

energiával kívánjuk fedezni. Ezt a saját telephelyeken a napenergia felhasználásának bővítésével, 

valamint további megfelelő áramvásárlási szerződések megkötésével kívánjuk elérni. 

https://gyar.mercedes-benz.hu/vallalat/kornyezet-es-munkavedelem/emas
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A levegőtisztaság védelme kiemelt jelentőséggel bír telephelyünkön, tudatában vagyunk 

felelősségünknek, hogy óvnunk kell a környezetet és az emberek egészségét. A gyártási 

folyamataink során különféle típusú kibocsátások keletkeznek, amelyek csökkentése érdekében 

célzott intézkedéseket hozunk. Ezeket a kibocsátásokat két csoportra osztjuk: közvetlen és diffúz 

kibocsátásokra. A közvetlen kibocsátások közvetlenül a gyártóberendezésekből származnak. Ide 

tartoznak például a levegőbe kerülő szennyező anyagok, mint a por, a nitrogén-oxidok, a szén-

dioxid vagy az illékony szerves vegyületek (VOC), amelyek az anyagok feldolgozása, a járművek 

festése vagy a gépek működtetése során keletkeznek. Ezek a kibocsátások modern technológiák, 

hatékony gyártási módszerek és célzott kipufogógáz-tisztító rendszerek alkalmazásával jelentősen 

csökkenthetők. A diffúz kibocsátások ezzel szemben nem pontforrásokból származnak, hanem 

nagyobb felületeken vagy ellenőrizetlen forrásokon keresztül jutnak a környezetbe. Ilyenek 

lehetnek például a gyártóberendezések szivárgásai, az oldószerek párolgása vagy az anyagok 

tárolása során keletkező kibocsátások. Ezeket a típusú kibocsátásokat nehezebb pontosan mérni 

és nyomon követni, ugyanakkor szintén jelentős hatással lehetnek a környezetre. A diffúz 

kibocsátások csökkentése érdekében rendszeres karbantartást, folyamatos ellenőrzést és a 

legjobb ipari gyakorlatok alkalmazását vezetjük be gyártási folyamatainkban. 

Tevékenységeink levegőminőségre gyakorolt hatásának nyomon követése érdekében folyamatos 

levegőminőségi – úgynevezett emissziós – méréseket végzünk, és ezek eredményeiről éves 

Környezetvédelmi Nyilatkozatunkban tájékoztatjuk a nyilvánosságot. 

 

Vízvédelem 

A gyár vízellátása a városi ivóvízhálózatról biztosított. A fűtéshez szükséges melegvíz előállítása 

épületgépészeti központjainkban, hőcserélők segítségével történik. Az autógyártás műveleteihez 

szükséges ipari víz előkezelését üzemegységeink végzik. Vállalatunk szennyvízkibocsátása 

technológiai és szociális eredetű szennyvízre bontható, melynek megoszlása közel 50-50%. 

A kommunális eredetű szennyvíz közvetlenül a közcsatornába kerül. Az előkezelésből és a katódos 

merítőkádas festésből származó szennyvíz előtisztítása egy kapcsolódó szennyvízkezelő 

berendezésben történik. Az előkezelt ipari szennyvíz befogadója szintén a városi közcsatorna. 

A gyárban keletkezett szennyvíz minőségét az előírások szerint két ponton szükséges mérnünk: a 

festőüzemünk pH-végellenőrzési pontján, illetve a telephelyet elhagyó végátadó ponton. A 

méréseket minden hónapban akkreditált vizsgálólaboratóriummal végeztetjük, önellenőrzési 

tervünknek megfelelően. 

 

Talajvízvédelem 

A telephelyen összesen 8 db talajvízfigyelő kút épült, melyek célja a talajvízminőség felügyelete. A 

talajvíz minőségét évente vizsgáljuk és a következő komponenseket mérjük: pH, fajlagos 

vezetőképesség, szerves oldószer extrakt, összes oldott- és lebegőanyag, KOI, TPH, nitrát, nitrit, 

ammónium, vas, réz, cink, mangán, kadmium, ólom, króm, nikkel. 

Az éves mérések eredményei folyamatosan megfelelnek a hatósági előírásoknak. 

https://gyar.mercedes-benz.hu/vallalat/kornyezet-es-munkavedelem/emas
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Hulladékgazdálkodás 

Gyárunkban a technológiai és üzemeltetési folyamatokból különböző mennyiségű és eltérő 

veszélyességű, gyártásból eredő, illetve létszámhoz igazodó hulladék keletkezik. A Mercedes-Benz 

Manufacturing Hungary Kft. környezetvédelmi céljainak megfelelően 2024-ben is fontos 

feladatunknak tekintettük a hulladékok keletkezésének megelőzését és mennyiségének folyamatos 

csökkentését. A felületkezelő üzemben keletkező szennyezett mészkőpor jelentős hányadát 

melléktermékként tudjuk hasznosítani, így 2024-ben minden egyes legyártott autóra 5 kg-mal 

kevesebb hulladék jutott. A hulladék hasznosítását biztosító ártalmatlanító partnerekkel 

együttműködve közel 100%-os hasznosítási arányt értünk el, amely európai összehasonlításban is 

kiemelkedő eredmény. 

 

Energiagazdálkodás 

A környezettudatosság, az energiahordozók észszerű felhasználása és a megújuló energia 

alkalmazása egyre nagyobb szerepet kap napjainkban, amelyekre gyárunk is kiemelt figyelmet 

fordít. A fenntartható fejlődés jegyében ISO 50001 Energiagazdálkodási Irányítási 

rendszerszabványt működtetünk, amelyet rendszeres felülvizsgálatokkal – energiaauditokkal – 

optimalizálunk. Minden évben egyre ambiciózusabb célokat határozunk meg energiamenedzsment 

területen. Céljaink eléréséért rendszeresen ellenőrizzük teljesítményünket, a hatékonyság 

érdekében folyamatosan intézkedünk és keressük az új fejlesztési lehetőségeket.  

Az innováció a gyárban mindenhol jelen van, a trigenerációs energiatermeléstől egészen a világítási 

rendszerekig. Az energiaközpont üzemrész látja el a gyártó részlegeket és az épületeket földgázzal, 

ipari-, tűzi- és ivóvízzel, elektromos árammal, technológiai és fűtési hővel, hűtővízzel, valamint 

sűrített levegővel. Az energiaközpontban 2 db gázmotoros blokkfűtőerőmű is működik. Ez a 

berendezés valósítja meg a hő- és a villamos energia kapcsolt termelését. A felhasznált és 

elégetett földgáz fedezi a melegvíz és a villamos áram előállításának energiaszükségletét. A 

blokkfűtőerőmű hőcserélőin keresztül áramlik át a fogyasztóktól visszaérkező lehűlt fűtővíz, így 

hasznosítva a gázmotorok hulladékhőjét, míg a tengely teljesítményét áramtermelésre használják 

fel. A csatlakoztatott gázmotorral hajtott generátor áramot termel, amelyet betáplálnak a belső 

áramhálózatba.  

Az üzem technológiai, valamint légtérfűtési hőigényét 4 db füstcsöves gázkazán biztosítja. A 

füstgázok utólagos hőhasznosítása és a kazán hatásfokának növelése érdekében füstgázhő-

visszanyerő berendezéseket telepítettünk. 

2022-ben elértük a mérleg szerinti szén-dioxid-semleges termelést zöld energiabeszerzések révén, 

következő lépésünk pedig a földgáz hosszú távú kiváltása megújuló energiaforrásokkal. Az új 

gyártósorok ellátását is kizárólag zöldáram biztosítja majd, napelemes rendszert telepítünk az 

üzemekre, és villamos energiával működő hőszivattyúk telepítését tervezzük, amik a gyártási 

folyamatokat és az épületgépészeti egységeket fogják ellátni hőenergiával, kiváltva a fent említett 

földgáztüzelésű berendezéseket. 
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Mivel a hőszivattyúk a COP és EER jellemzői miatt az adott egységnyi bevitt villamos energiából 

nagyobb hatékonysággal alakítanak át fűtővíz és hűtöttvíz energiát együttesen, mint a gázkazánok 

és kompresszoros hűtőgépek, így az egy autóra vetített primerenergia-felhasználásunkban is 

javulást várunk. Elektromos kazánt is telepítünk, ami az extrém hideg téli napok hőigényeit képes 

kiszolgálni. 

A kitűzött éves darabszám és minőség teljesítése mellett az energiahatékonyság területén is 

vannak céljaink, amelyek érdekében számos intézkedést hajtunk végre az épületgépészeti, 

üzemtechnikai és energiatermelő berendezéseinkben. Ezek segítségével gyárunk 

energiateljesítményét egyre hatékonyabbá tesszük és az üvegházhatású gázok kibocsátását is 

csökkenteni tudjuk. A bevezetett energiahatékonysági intézkedésekkel 2024-ben mintegy 2,7 GWh 

energiamegtakarítást értünk el 31 intézkedés együttes hatásaként. A legjelentősebb ilyen irányú 

fejlesztésünk a fényezőüzemünk két berendezésének átépítése volt. A HRK (Hohlraum Lackierung) 

és KTL (Katodische Tauchlackierung) területeken lévő karosszéria-hűtőzónákban hűtjük vissza a 

karosszériákat, ahol 20 °C a célhőmérséklet. Eddig 100%-ban friss levegővel láttuk el a zónát a 

berendezés légkezelőjén keresztül, ami télen sok hőenergiát igényelt. Az átépítéssel a légkezelő 

berendezés frisslevegő és elszívott levegő csatornája közé egy recirkulációs csatornát építettünk, 

ezzel 70% levegőt és hőjét visszakeringetve a zónába. A projekttel körülbelül további 2 GWh hő- és 

elektromos energiát spórolunk évente, 2024-től kezdődően. 

A meglévő berendezéseinken bevezetett energiahatékonysági intézkedések mellett az is 

feladatunk, hogy szorosan együttműködjünk gyártervezési osztályunkkal annak érdekében, hogy az 

új berendezések és gyártósorok hatékonyságát együtt felülvizsgáljuk és már a tervezési szakaszban 

figyelembe vehessük az energiahatékony megoldásokat. 

Mivel a gyárnak a termelési időn kívül is van alapfogyasztása, így kiemelt figyelmet fordítottunk 

arra is, hogy gyárunk energiafogyasztását a termelési időn kívüli hétvégi időszakok alatt, illetve az 

év végi szünetek és a felmerülő átalakítási munkálatok alatt is a lehető legalacsonyabb szinten 

tartsuk. Mára már folyamatszinten szervezzük meg a leállási időszakokat a különböző 

termelőegységeinkkel, részletes tervet készítünk az érintett termelési vagy épületgépészeti 

berendezések üzeméről a lehető legalacsonyabb fogyasztás elérése érdekében, ugyanakkor 

biztosítjuk a karbantartási és átalakítási munkálatokhoz is szükséges körülményeket. 
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3.6 Pénzügyi helyzet 
A Mercedes-Benz AG 2024-ben egy dinamikus környezetben jó pénzügyi eredményt ért el, 

köszönhetően a márka kiváló termékeinek és a vállalatcsoport szigorú költségfegyelmének. A 

kulcsfontosságú pénzügyi mutatók stabilak maradtak a tavalyi év során is. 

A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. a Mercedes-Benz AG 100%-os leányvállalataként 

2024-ben több mint 146 000 járművet gyártott. A társaság székhelye és telephelye Kecskemét. 

A normalizálódó nyersanyagárak és a folyamatos fókusz alatt álló gyártási költséghatékonyság 

pozitív hatásának eredményeképpen a 2024-es évben a vállalat 57,59 millió euró adózás utáni 

nyereséget ért el. A kecskeméti gyárbővítés és az üzem gyártási portfóliójának átalakítása, valamint 

a termelés rugalmassága stabil alapot jelentenek a nyereséges növekedéshez az elkövetkező 

években. 

2024-ben a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. munkatársai mintegy 44 millió euró 

személyi jövedelemadót és egyéb bérből levont közterhet fizettek meg a magyar állam részére. A 

vállalat pedig összesen mintegy 43,2 millió euró adót és járulékot fizetett a magyar államnak és 

Kecskemét városának ezen időszakban.  

A beszámolási időszakban a magyar beszállítóktól vásárolt anyagok és szolgáltatások részaránya 

továbbra is jelentős részt képviselt, a társaság szolgáltatásai, nyersanyagai és nem termelésre 

használt beruházásai beszerzéseinek 43,7%-a magyar beszállítókhoz volt köthető.  

2024-ben a társaság továbbra is kiemelt figyelmet fordított likviditásra és a jövőbeni pénzáramok 

részletes tervezésére. A 2020. évi, forint alapú kötvénykibocsátás, amely a Növekedési 

Kötvényprogram keretében valósult meg, és amelyhez kapcsolódóan az árfolyameltérések 

kiszámíthatóságát és kockázatának minimalizálását a társaság devizafedezeti ügylettel biztosította, 

a beszámoló későbbi részeiben kerül bemutatásra. A gyárbővítés finanszírozását belső és külső 

forrásból biztosítja a társaság. 

A magyarországi társaság pénzügyi területe egy nagyon hatékony modellt alkalmaz: a Mercedes-

Benz Manufacturing Hungary Kft. pénzügyi szakmai kompetenciáját optimálisan kapcsolja össze a 

Mercedes-Benz AG pénzügyi szolgáltatásaival, a Finance Operations szolgáltatások 

igénybevételével. Ezáltal stabil, megbízható pénzügyi folyamatok kialakítására, a felelősségi körök 

egyértelmű szabályozására, a párhuzamosságok kiküszöbölésére, valamint a költségek 

optimalizálására kerül sor.  

A számtalan belső ellenőrzés, valamint a magyar hatóságok és független tanúsító testületek külső 

auditjai újabb és újabb alkalmat kínálnak folyamataink és termékeink állandó felülvizsgálatára. 

Pénzügyi területen is folyamatosan fejlesztjük a csapatunkat és folyamatainkat, mindeközben 

sikereinkből és hibáinkból egyaránt tanulunk.  

Ez pedig végső soron eredményre vezet, hiszen a társaság könyvvizsgálója, a PwC ellátta hitelesítő 

záradékával a magyar számviteli szabályok szerint készült éves beszámolónkat.  
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A 2024-es év pénzügyi adataival, valamint az előző évekkel történő összehasonlításokkal 

kapcsolatban további információk az éves beszámoló kiegészítő mellékletében olvashatók.  

 

Kecskemét, 2025. április 30.  

 

 

 

_____________________ 

Jens Peer Bühler 

CEO 

_____________________ 

Karsten Twele 

CFO 
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4. Mérleg Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. 

2024. december 31. 

 MÉRLEG „A” változat – Eszközök (aktívák)  adatok EUR-ban 

 
A tétel megnevezése 

Előző év 

2023.12.31. 

Tárgyév 

2024.12.31. 

01. A. Befektetett eszközök (02.+10.+18. sor) 1 556 566 063 2 370 492 771 

02. I. IMMATERIÁLIS JAVAK (03.-09. sorok)  198 054 125 210 

03.     1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke     

04.     2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke     

05.     3. Vagyoni értékű jogok     

06.     4. Szellemi termékek 198 054 125 210 

07.     5. Üzleti vagy cégérték     

08.     6. Immateriális javakra adott előlegek     

09.     7. Immateriális javak értékhelyesbítése     

10. II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11.-17. sorok) 1 556 368 009 2 370 367 561 

11.     1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 400 347 943 410 474 194 

12.     2. Műszaki berendezések, gépek, járművek 363 386 302 277 631 732 

13.     3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 41 762 013 36 323 532 

14.     4. Tenyészállatok     

15.     5. Beruházások, felújítások 565 714 517 1 570 988 449 

16.     6. Beruházásokra adott előlegek 185 157 234 74 949 654 

17.     7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése     

18. III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19.-28. sorok)     

19.     1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban     

20.     2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban     

21.     3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés     

22.     4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban     

23.     5. Egyéb tartós részesedés      

24.     6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban     

25.     7. Egyéb tartósan adott kölcsön     

26.     8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír     

27.     9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése     

28.     10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete     

29. B. Forgóeszközök (30.+37.+46.+53. sor) 635 316 010 510 859 444 

30. I. KÉSZLETEK (31.-36. sorok) 79 042 536 83 412 343 

31.     1. Anyagok 61 286 933 66 108 109 

32.     2. Befejezetlen termelés és félkész termékek 17 755 603 17 304 234 

33.     3. Növendék-, hízó és egyéb állatok     

34.     4. Késztermékek     

35.     5. Áruk     

36.     6. Készletekre adott előlegek     

37. II. KÖVETELÉSEK (38.-45. sorok) 511 247 086 409 820 865 

38.     1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők) 3 763 429 2 331 969 

39.     2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 252 537 293 169 355 482 

40.     3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben 1 094 888 4 715 218 

41.     4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben 0 0 

42.     5. Váltókövetelések     

43.     6. Egyéb követelések 253 851 476 233 418 196 

44.     7. Követelések értékelési különbözete     

45.     8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete     

46. III. ÉRTÉKPAPÍROK (47.-52. sorok)     

47.     1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban     

48.     2. Jelentős tulajdoni részesedés     

49.     3. Egyéb részesedés     

50.     4. Saját részvények, saját üzletrészek     

51.     5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok     

52.     6. Értékpapírok értékelési különbözete   

53. IV. PÉNZESZKÖZÖK (54.-55. sorok) 45 026 388 17 626 236 

54.     1. Pénztár, csekkek     

55.     2. Bankbetétek 45 026 388 17 626 236 

56. C. Aktív időbeli elhatárolások (57.-59. sorok) 39 930 030 26 186 139 

57.     1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása 34 135 440 18 609 837 

58.     2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 5 794 590 7 576 302 

59.     3. Halasztott ráfordítások     

      

60. ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (01.+29.+56. sor) 2 231 812 103 2 907 538 354 

 

1 4 3 9 8 6 4 9 2 9 1 0 1 1 3 0 3 

Statisztikai számjel 

 0 3 - 0 9 - 1 1 9 7 6 7 

Cégjegyzék szám 

 

Kecskemét, 2025. április 30. 

 

 

 

 

Jens Peer Bühler 

CEO 

 

 

 

Karsten Twele 

CFO 
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 MÉRLEG „A” változat – Források (passzívák)  adatok EUR-ban 

 A tétel megnevezése 
Előző év 

2023.12.31. 

Tárgyév 

2024.12.31. 

61. D. Saját tőke (62.+63.+64.+65.+66.+67.+70.sor) 700 139 860 1 107 710 549 

62. I. JEGYZETT TŐKE 2 000 300 2 000 300 

63. II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)     

64. III. TŐKETARTALÉK 147 240 356 497 586 243 

65. IV. EREDMÉNYTARTALÉK 454 866 733 550 527 783 

66. V. LEKÖTÖTT TARTALÉK 371 421 0 

67. VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK     

68.     1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka     

69.     2. Valós értékelés értékelési tartaléka     

70. VII. ADÓZOTT EREDMÉNY 95 661 050 57 596 223 

71. E. Céltartalékok (72-74. sorok) 25 058 290 19 946 907 

72.     1. Céltartalék a várható kötelezettségekre 25 058 290 19 946 907 

73.     2. Céltartalék a jövőbeni költségekre     

74.     3. Egyéb céltartalék     

75. F. Kötelezettségek (76.+81+91. sor) 1 257 441 839 1 617 829 294 

76. I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (77.-80. sorok)     

77.     1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben     

78.     2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben     

79.     3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben     

80.     4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben     

81. II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (82.-90. sorok) 638 868 208 862 865 793 

82.     1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök     

83.     2. Átváltoztatható kötvények     

84.     3. Tartozások kötvénykibocsátásból 104 493 208 97 240 793 

85.     4. Beruházási és fejlesztési hitelek 534 375 000 765 625 000 

86.     5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek     

87.     6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben     

88.     7. Tartós kötelezettség jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben     

89.     8. Tartós kötelezettség egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben     

90.     9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek     

91. III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (92.-103. sorok) 618 573 631 754 963 501 

92.     1. Rövid lejáratú kölcsönök     

93.        - ebből: az átváltoztatható és átváltozó kötvények     

94.     2. Rövid lejáratú hitelek 131 250 000 168 750 000 

95.     3. Vevőtől kapott előlegek     

96.     4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 249 227 335 203 019 319 

97.     5. Váltótartozások     

98.     6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 196 216 085 341 316 017 

99.     7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben 89 102 29 764 

100.     8. Rövid lejáratú kötelezettség egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben 0 0 

101.     9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 41 791 109 41 848 401 

102.     10. Kötelezettségek értékelési különbözete     

103.     11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete     

104. G. Passzív időbeli elhatárolások (105.-107. sorok) 249 172 114 162 051 604 

105.     1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása 408 976 281 390 

106.     2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 162 420 424 64 047 261 

107.     3. Halasztott bevételek 86 342 714 97 722 953 

       

108. FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (61.+71.+75.+104. sor) 2 231 812 103 2 907 538 354 

 
  

Kecskemét, 2025. április 30. 

 

 

 

 

Jens Peer Bühler 

CEO 

 

 

 

Karsten Twele 

CFO 
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Statisztikai számjel 

 0 3 - 0 9 - 1 1 9 7 6 7 

Cégjegyzék szám 

 



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 27. oldal 

 

 

5. Eredménykimutatás Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. 

2024. december 31. 

 

 

EREDMÉNYKIMUTATÁS 

(összköltség eljárással) 
 

adatok EUR-ban 

 
A tétel megnevezése 

Előző év 

2023.12.31. 

Tárgyév 

2024.12.31. 

01.     Belföldi értékesítés nettó árbevétele 11 798 620 12 014 727 

02.     Exportértékesítés nettó árbevétele 5 063 988 398 4 159 676 761 

I. Értékesítés nettó árbevétele (01.+02.) 5 075 787 018 4 171 691 488 

03.     Saját termelésű készletek állományváltozása -2 674 623 -451 369 

04.     Saját előállítású eszközök aktivált értéke     

II. Aktivált saját teljesítmények értéke (03.±04.) -2 674 623 -451 369 

III. Egyéb bevételek 44 377 661 59 160 207 

  Ebből: visszaírt értékvesztés 3 428 708 1 668 825 

05.     Anyagköltség 4 546 059 338 3 694 376 938 

06.     Igénybe vett szolgáltatások értéke 156 558 577 150 868 602 

07.     Egyéb szolgáltatások értéke 2 759 541 3 391 633 

08.     Eladott áruk beszerzési értéke     

09.     Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke     

IV. Anyagjellegű ráfordítások (05.+06.+07.+08.+09.) 4 705 377 456 3 848 637 173 

10.     Bérköltség 121 248 752 122 039 511 

11.     Személyi jellegű egyéb kifizetések 5 942 327 6 278 150 

12.     Bérjárulékok 16 757 945 17 263 627 

V. Személyi jellegű ráfordítások (10.+11.+12.) 143 949 024 145 581 288 

VI. Értékcsökkenési leírás 128 510 826 124 147 798 

VII. Egyéb ráfordítások 41 302 261 36 185 218 

  Ebből: értékvesztés 4 843 563 4 660 758 

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I.±II.+III.-IV.-V.-VI.-VII.) 98 350 489 75 848 849 

13.     Kapott (járó) osztalék és részesedés     

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott     

14.     Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek     

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott     

15.     Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó bevételek, 

árfolyamnyereségek 
    

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott     

16.     Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 9 750 265 4 910 838 

     Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 9 585 699 4 186 035 

17.     Pénzügyi műveletek egyéb bevételei 19 807 200 11 534 588 

     Ebből: Értékelési különbözet     

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13.+14.+15.+16.+17.) 29 557 465 16 445 426 

18.     Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek     

     Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott     

19.     Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, 

árfolyamveszteségek 
    

      Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott     

20.     Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások 11 022 624 5 614 970 

      Ebből: Kapcsolat vállalkozásnak adott 4 234 349 3 964 570 

21.     Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése     

22.     Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai  13 936 749 23 920 525 

      Ebből: Értékelési különbözet     

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18.+19.±20.+21.+22) 24 959 373 29 535 495 

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.) 4 598 092 -13 090 069 

C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±A.±B.) 102 948 581 62 758 780 

X. Adófizetési kötelezettség 7 287 531 5 162 557 

D. ADÓZOTT EREDMÉNY (±C.-X.) 95 661 050 57 596 223 

 
  

1 4 3 9 8 6 4 9 2 9 1 0 1 1 3 0 3 

Statisztikai számjel 

 0 3 - 0 9 - 1 1 9 7 6 7 

Cégjegyzék szám 

 

Kecskemét, 2025. április 30. 

 

 

 

 

Jens Peer Bühler 

CEO 

 

 

 

Karsten Twele 

CFO 
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6. Kiegészítő melléklet 
1. A vállalkozás bemutatása 

1.1 Általános adatok 

A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Korlátolt Felelősségű Társaságot (továbbiakban: 

Társaság) 2008. június 17-én a németországi bejegyzésű Daimler AG külföldi tulajdonos alapította. 

A Társaság 2008. július 17-én kezdte meg működését.  

 

A cégbírósági bejegyzés dátuma:  2008. július 17. 

Cégjegyzékszáma:     03-09-119767 

A Társaság székhelye:    6000 Kecskemét, Mercedes út 1. 

A Társaság telephelyei:   6000 Kecskemét, 8683/401 hrsz. 

      6000 Kecskemét, Momufuku utca 6. 

A Társaság adószáma:     14398649-2-03 

A Társaság közösségi adószáma:   HU14398649 

A Társaság internetes honlapja:  https://gyar.mercedes-benz.hu/ 

 

A Társaság 100%-os tulajdonú tagja: 

Mercedes-Benz AG 

DE-70372 Stuttgart, Mercedesstrasse 120. 

 

A Társaság fő tevékenysége közúti gépjármű gyártása, amely tevékenységét a Mercedes-Benz 

Group tagjaként végzi. 

 

A Társaság törzstőkéje 2 000 300 EUR, azaz kettőmillió-háromszáz euró. 

 

A Társaság tulajdonosa:  

 2024   2024 

 eEUR   % 

Mercedes-Benz AG 2 000   100 

 

A tulajdonos adatai:  

 Mercedes-Benz AG 

 Bejegyzett székhely: DE-70372 Stuttgart, Mercedesstrasse 120. 

 Nyilvántartási szám: HRB 762873 

 Nyilvántartási hatóság: Amtsgericht Stuttgart 

 

Cégszerűen a Társaság nevében a beszámoló összeállításának időszakában az alább felsorolt 

ügyvezetők jogosultak aláírni: 

 

Ügyvezető: Jens Peer Bühler 6000 Kecskemét, Bambusz utca 7. 

Ügyvezető: Karsten Twele 6000 Kecskemét, Egyetértés utca 21/A 

Ügyvezető: Kovács Tamás Ákos 6000 Kecskemét, Gát utca 20. 

Ügyvezető:  Szetei Hajnalka 6035 Ballószög, Dózsa György út 13. 
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Ügyvezető:  Thomas Lukas Jaron 6000 Kecskemét, Tópart utca 12. 

A képviselet módja: az ügyvezetők együttesen. 

A Társaságnak nincs külföldi telephelye. 

 

1.2. A gazdálkodást befolyásoló tényezők 

A Társaság éves beszámolóját a 2000. évi C. Számvitelről szóló törvény (a továbbiakban Számviteli 

törvény) előírásai szerint állította össze. Könyveit a Számviteli törvény általános rendelkezései 

alapján EUR-ban vezeti. 

 

A Társaság a számviteli tv. előírásai mellett, az üzleti folytonosság biztosítása érdekében 

folyamatosan figyelemmel kíséri a világgazdaságban zajló folyamatokat. A tudatos 

kockázatelemzés segíti a potenciális rizikófaktorok korai felismerését és időben történő kezelését. 

A beszámoló készítés időszakában nem kerültek azonosításra olyan kockázatok, amelyek 

következtében a vállalkozás folytatásának elve sérülhetne. 

 

2. A számviteli politika főbb vonásai 

A Társaság a Számviteli törvény által előírt szabályzatokat elkészítette, a szükséges döntéseket 

meghozta. 

A Társaság Számviteli politikájának fő célja olyan számviteli rendszer kialakítása volt, ami 

összhangban van a hatályos magyar Számviteli törvény előírásaival, ugyanakkor megfelelő 

elemzési lehetőséget biztosít a külföldi tulajdonosok számára, és kielégíti az anyavállalat 

rendszeres és részletes számviteli-gazdálkodási információs igényeit is. 

 

A könyvvezetés módja a bruttó elszámolás figyelembevételével vezetett kettős könyvvitel. A 

Társaság a Számviteli Törvény által előírt éves beszámolót készít, melynek részei: 

• „A” változat szerinti mérleg 

• Összköltség eljárással készült eredménykimutatás 

• Kiegészítő melléklet 

 

A Társaság a Számviteli törvény előírásainak megfelelően, az éves beszámoló mellett üzleti 

jelentést is készít. 

 

A mérleg és az eredménykimutatás tagolása megegyezik a Számviteli Törvényben előírttal. 

 

A Társaság üzleti éve megegyezik a naptári évvel. 

 

A mérlegkészítés időpontja a tárgyévet követő év január 31.  

 

Társaságunknál a könyvvizsgálatot, szerződés alapján, a PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló 

Kft. végzi.  

A könyvvizsgálatért személyében felelős személy Mészáros Balázs Árpád (anyja neve: Lőcsei 

Orsolya), 1137 Budapest, Katona József utca 25. 5. em. 4. ajtó. 

A beszámoló auditálásért a Társaság 2024-ben 139 126 EUR+ÁFA díjat fizet, amelynek keretében a 

Mercedes-Benz Group Számviteli politikáival összhangban összeállított pénzügyi információ 

(csoportjelentés-csomag) bizonyos részei is auditálásra kerültek. 
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A Társaság 2024-ben a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításával, vezetésével 

Holhós Balázst (2330 Dunaharaszti, Széchenyi István utca 49.; PM regisztrációs szám: 198712, 

hatósági igazolvány száma: 160021, anyja neve: Anton Krisztina Katalin) bízta meg. 

 

A Társaság által alkalmazott főbb értékelési eljárások a következők: 

 

A) A tárgyi eszközök értékelése 

 

A tárgyi eszközök esetében az értékelés alapja a Számviteli törvény 47. § szerinti beszerzési 

költség.  

 

A tárgyi eszközök az értékcsökkenéssel csökkentett bekerülési értéken vannak nyilvántartva, 

kivéve a befejezetlen beruházásokat, mert azok a mérlegfordulónapi készültségi fok szerinti bruttó 

értéket tükrözik. Az értékcsökkenés a tárgyi eszközök hasznos élettartama alatti bekerülési 

értékük leírására szolgál. Az értékcsökkenési politika a lineáris leírást alkalmazza úgy, hogy a 

maradványértéket nulla értékben határozta meg a vállalkozás. Az alkalmazott leírási kulcsok során 

az egyedi eszközök várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, 

valamint az egyéb körülmények kerülnek figyelembevételre, az eszköz bekerülési (bruttó) 

értékének arányában. 

 

Az értékcsökkenés elszámolása havonta történik. 

 

Az amortizációt a 470 EUR vagy az alatti egyedi bekerülési értékű vagyoni értékű jogok, szellemi 

termékek, tárgyi eszközök esetében, használatbavételükkor, a beszerzés napjával, egy összegben 

számolja el a vállalkozás.  

 

A Társaság a beszámolási időszakban értékhelyesbítést nem számolt el, és értékelési tartalékában 

sem szerepel ilyen összeg. 

 

B) Vásárolt készletek értékelése 

 

Ide tartoznak az Anyagok (Alap-, Segéd-, Üzem-, Fűtőanyagok és Alkatrészek), az Áruk 

(Kereskedelmi készletek, betétdíjas göngyölegek és Közvetített szolgáltatások) és a Készletekre 

adott előlegek. 

A vásárolt készletek bekerülési értéke a Számviteli törvény 47-50. §-a szerint meghatározott 

beszerzési érték.  

Értékvesztés elszámolása a tárgyévben nem volt indokolt. 

 

C) Saját termelésű készletek értékelése 

 

A Társaság szempontjából releváns saját termelésű készletek a Befejezetlen termelés és félkész 

termékek között kerültek kimutatásra. 

A saját termelésű készletek értékelése előállítási értéken, a Számviteli törvény 51. §-a szerinti 

közvetlen önköltségen történik. Értékvesztés elszámolása a saját termelésű készleteknél nem volt 

indokolt. A Társaság Számviteli politikája alapján befejezetlen termelésként mutatja ki a 

fordulónapon készleten lévő valamennyi (mind a gyártás folyamatában lévő, mind lényegileg már 

elkészült, de az értékesíthetőséghez a megfelelő engedélyekre váró) gyártott járművet. Mivel a 
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Társaság a szükséges engedélyek beszerzése után azonnal értékesíti a járműveket, a mérleg 

fordulónapján készterméket nem tartott nyilván. 

 

D) Valamennyi külföldi devizakészlet, kötelezettség ill. követelés a pénzügyi teljesítés napján 

érvényes, az Európai Központi Bank által közzétett hivatalos árfolyamon kerül értékelésre. A 

fordulónapi devizapozíciók átértékelésének összevont eredménye, amennyiben az veszteség, 

pénzügyi műveletek egyéb ráfordításaként a tárgyévi eredményt terheli. Amennyiben az összevont 

eredmény nyereség, az a pénzügyi műveletek egyéb bevételei között kerül elszámolásra. 

 

E) Leltározási szabályok 

 

Az eszközök és források leltározása a leltárkészítési szabályzat szerint, az általános szabályoknak 

megfelelően történik. 

 

F) Pénzeszközök értékelése 

 

A Társaságnál készpénzforgalom nincs, bankszámlaforgalmára vonatkozó szabályokat a 

Pénzkezelési Szabályzat tartalmazza. A pénzeszközök értékelése fordulónapi árfolyamon történt. 

 

G) Céltartalék-képzés szabályai 

 

Az adózás előtti eredmény terhére – a valós eredmény megállapítása érdekében a szükséges 

mértékben – céltartalék képezhető az olyan várható, jelentős és időszakonként ismétlődő jövőbeni 

költségekre, amelyekről a mérleg-fordulónapon feltételezhető vagy bizonyos, hogy a jövőben 

felmerülnek, de összegük vagy felmerülésük időpontja még bizonytalan és emiatt nem sorolhatók 

a passzív időbeli elhatárolások közé. 2024. évben a Társaság élt a céltartalék képzés lehetőségével 

és várható jövőbeni kötelezettségeire céltartalékot képzett, melynek jogcímenkénti bemutatása a 

Források részletezésénél, az E. fejezet Céltartalékok résznél található. 

 

H) Fedezeti ügyletek 

 

A Társaság 2020-ban fedezeti célú devizacsere ügyletet kötött a forintban történt 

kötvénykibocsátás miatt keletkezett kötelezettség árfolyamkockázatának ellentételezésére. A 

fedezeti ügylet értékelése belső értéken történik. 

 

I) Villamosenergia-termelés tevékenységi beszámoló 

 

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény (VET) 105. §-a, valamint a VET egyes 

rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 273/2007. (X.19.) Korm. rendelet (Vhr.) alapján Társaságunk 

köteles elkészíteni a VET szerinti engedélyköteles tevékenységek és az egyéb tevékenységek 

számviteli szétválasztását. Társaságunk az éves beszámoló kiegészítő mellékletének részeként 

engedélyes tevékenysége tekintetében Tevékenységi Beszámolót készít. 

 

A villamosenergia-termelési tevékenységhez közvetlenül hozzárendelhető eszközöket és 

forrásokat, bevételeket és ráfordításokat a beszámolóban elsősorban tételes hozzárendelés 

alapján mutatjuk ki. Ettől eltérően a követelések, a pénzeszközök, a pénzügyi műveletek bevételei 

és ráfordításai a nettó árbevétel arányában kerülnek felosztásra. A jegyzett tőke, illetve a 
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tőketartalék nem került arányosításra, azok az egyéb tevékenységekhez tartozó tevékenységi 

beszámolóban szerepelnek. 

 

3. A vagyoni, pénzügyi és jövedelmezőségi helyzet értékelése 

A Társaság mutatóit és azok számítási módját a 1. számú melléklet tartalmazza. 

 

4. A mérleg egyes tételeihez kapcsolódó kiegészítések 

ESZKÖZÖK 

 

A. Befektetett eszközök 

 

A Társaság befektetett eszközeinek fordulónapi állománya 2 370 492 771 EUR. 

 

A befektetett eszközök nettó értéke, a befejezetlen beruházások és a beruházásokra adott előlegek 

fordulónapi értékét is beleértve 813 926 708 EUR-val emelkedett az előző év adatához képest. A 

növekedést a gyárbővítéshez kapcsolódó beruházások és beruházási előlegek értékének 

növekedése okozza. 

 

A Társaság az értékcsökkenést a tárgyi eszközök bruttó értéke alapján lineárisan számolta el, az 

aktiválás napjától. Maradványérték nulla értékben került meghatározásra. A 470 EUR vagy az alatti 

egyedi beszerzési értékű eszközök az üzembe helyezéskor, egy összegben kerültek amortizálásra. 

 

A Társaság tulajdonában lévő eszközök jelzálog- ill. zálogjoggal nem terheltek. 

 

A tárgyi eszközök állományának alakulása 

 

A nem aktivált beruházások értéke a fordulónapon 1 570 988 449 EUR, amely érték 1 005 273 932 

EUR-val magasabb az előző év értékénél. A befejezetlen beruházások túlnyomórészt a 

gyárbővítéshez kapcsolódnak. 

A befejezetlen beruházásokra a beszámolási időszakban 2 779 076 EUR terven felüli 

értékcsökkenés elszámolása vált szükségessé. 

 

A beruházási előlegek mérlegértéke a fordulónapon 74 949 654 EUR, amely teljes egészében a 

gyárbővítéshez kapcsolódik. 

 

A beszámolási időszakban 37 566 579 EUR értékű tárgyi eszköz került aktiválásra, amelyből a 

karosszéria üzem infrastruktúra 16 847 266 EUR-t, az Üzemorvosi Szolgálat új épülete 5 695 925 

EUR-t, az összeszerelő üzembe beszerzett házasító rendszer pedig 3 393 911 EUR összeget 

képvisel. A korábbi években aktivált tárgyi eszközök bruttó értéke pedig 6 228 640 EUR-val 

emelkedett a tárgyévi ráaktiválások következtében. 

 

A tárgyévben elszámolt értékcsökkenés 124 147 798 EUR, amely 4 363 028 EUR-val alacsonyabb a 

bázisidőszak adatához képest. 
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A tárgyi eszközökhöz kapcsolódó mozgástábla: 

 

 

Tárgyi eszközök mozgástáblája 

    

Adatok EUR-ban 

      

Megnevezés Ingatlanok Műszaki 

berendezések, 

gépek, 

járművek 

Egyéb 

berendezések, 

felszerelések, 

járművek 

Beruházások, 

felújítások 

Beruházásokra 

adott előlegek 

Tárgyi eszközök 

összesen: 

Bruttó érték Nyitóállomány 537 009 012 997 972 291 164 819 502 565 714 517 185 157 234 2 450 672 556 

Növekedés 24 821 400 11 823 164 7 115 184 1 051 812 756 66 536 175 1 162 108 680 

Csökkenés 433 544 3 735 142 11 173 592 43 759 748 176 743 755 235 845 781 

Átsorolás 0 0 0 0 0 0 

Záróállomány 561 396 868 1 006 060 313 160 761 095 1 573 767 525 74 949 654 3 376 935 455 

Értékcsökkenés Nyitóállomány 136 661 068 634 585 989 123 057 489 0 0 894 304 547 

Növekedés 14 261 606 97 248 816 12 529 061 0 0 124 039 483 

Terven felüli 

értékcsökkenés 

0 0 0 2 779 076 0 2 779 076 

Csökkenés 0 3 406 225 11 148 987 0 0 14 555 212 

Terven felüli 

écs  visszaírása 

0 0 0 0 0 0 

Átsorolás 0 0 0 0 0 0 

Záróállomány 150 922 674 728 428 581 124 437 563 2 779 076 0 1 006 567 894 

Nettó érték Nyitóállomány 400 347 943 363 386 302 41 762 013 565 714 517 185 157 234 1 556 368 009 

Záróállomány 410 474 194 277 631 732 36 323 532 1 570 988 449 74 949 654 2 370 367 561 

 

A Társaság Befektetett pénzügyi eszközökkel a beszámolási időszakban nem rendelkezett. 
  

Immateriális javak mozgástáblája 

 

Adatok EUR-ban 

   

Megnevezés Szellemi termékek Immateriális javak összesen: 

Bruttó érték Nyitóállomány 3 367 440 3 367 440 

Növekedés 35 470 35 470 

Csökkenés 0 0 

Átsorolás 0 0 

Záróállomány 3 402 910 3 402 910 

Értékcsökkenés Nyitóállomány 3 169 386 3 169 386 

Növekedés 108 315 108 315 

Terven felüli értékcsökkenés 0 0 

Csökkenés 0 0 

Terven felüli écs. visszaírása 0 0 

Átsorolás 0 0 

Záróállomány 3 277 700 3 277 700 

Nettó érték Nyitóállomány 198 054 198 054 

Záróállomány 125 210 125 210 
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B. Forgóeszközök 

 

Készletek alakulása    
    
Megnevezés EUR 2023 2024 Változás EUR-ban 

Vásárolt készletek 61 286 933 66 108 109 +4 821 176  

Saját termelésű készletek 17 755 603 17 304 234 -451 369  

Összesen 79 042 536 83 412 343 +4 369 807  

 

A készletek mérlegben szereplő értéke leltárral alátámasztott. 

 

A saját termelésű készletek mérlegértéke teljes egészében a fordulónapon meglévő befejezetlen 

termelés leltárral alátámasztott állományának megfelelő, amely 451 369 EUR-val csökkent az előző 

év adatához képest. A fordulónapi befejezetlen termelés értékének közel 50%-át az autógyártási 

szakaszok félkész termékei teszik ki, melyek készültségi foka a legtöbb esetben megközelítette a 

100%-ot. A befejezetlen termelés fennmaradó értékét az egyéb félkész termékek képezik. 

 

A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. 2024-ben az alábbi modelleket gyártotta: CLA 

Coupé, CLA Shooting Brake, A-osztály és a felsoroltak hibrid verziói, Mercedes-AMG Performance 

kompakt modellek, valamint a tisztán elektromos EQB. Az év folyamán gyártott személyautók 

száma a 2024-es évben több mint 146 000 darab volt. 

 

Követelések alakulása    
    
Megnevezés EUR 2023 2024 Változás EUR-ban 

Vevőkövetelések 3 763 429 2 331 969 -1 431 460  

Követelések kapcsolt vállalkozással sz  252 537 293 169 355 482 -83 181 811  

Követelések jelentős tulajdoni rész. viszonyban 

lévő v. sz. 1 094 888 4 715 218 +3 620 330  

Egyéb követelések 253 851 476 233 418 196 -20 433 280  

Összesen 511 247 086 409 820 865 -101 426 221  
 

A követelések fordulónapi állománya 409 820 865 EUR, amely jelentősen csökkent az előző év 

adatához képest. A vevőkövetelések kiegyenlítése folyamatos volt, az év végi értékelés során a 

korábbi értékvesztésből visszaírásra került 1 668 825 EUR, illetve további 1 881 682 EUR 

elszámolása volt indokolt, mely után az értékvesztés fordulónapi záróértéke 2 824 168 EUR.  

 

A kapcsolt felekkel szembeni követelés fordulónapi értékéből 14 276 175 EUR az anyavállalat 

Mercedes-Benz AG-val szemben áll fenn. A kapcsolt felekkel szembeni követelések között szerepel 

továbbá a Mercedes-Benz Group AG-nál vezetett elkülönített betétszámlák értéke 130 808 032 

EUR értékben. A mérlegérték 83 181 811 EUR-val alacsonyabb, mint a bázisidőszak adata, amely 

legnagyobb részben a cash-pool számlák egyenlegének változásából ered. 

 

A követeléseken belül jelentősebb mértékben, 20 433 280 EUR-val csökkent az egyéb követelések 

fordulónapi állománya. A mérlegérték 98 324 013 EUR ÁFA követelést tartalmaz, a fennmaradó 

részből pedig kiemelhető még a fedezetkezelői követelések 83 880 857 EUR-s értéke. 

 

Értékpapírok 
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A Társaság a fordulónapon nem rendelkezett értékpapírokkal. 

 

Pénzeszközök 

 

A Társaság pénzeszközei a fordulónapon az alábbiak voltak: 

 

Pénzeszközök alakulása    

    
Megnevezés EUR 2023 2024 Változás EUR-ban 

Elszámolási betétszámlák 45 026 388 17 626 236 -27 400 152  

Elkülönített betétszámlák 0 0 +0  

Összesen 45 026 388 17 626 236 -27 400 152  

 

Az egyenlegek minden esetben az utolsó bankkivonattal egyezőek, a Társaságnál házipénztár nem 

működik, ezért készpénzkészlet nem szerepel a beszámolóban. A Mercedes-Benz Group AG-nál 

vezetett betétszámlák egyenlegét a Követelések kapcsolt vállalkozással szemben mérlegsor 

tartalmazza. 

 

C. Aktív időbeli elhatárolások 

 

Aktív időbeli elhatárolások alakulása  
 

 

    
Megnevezés EUR 2023 2024 Változás EUR-ban 

Bevételek aktív időbeli elhatárolása 34 135 440 18 609 837 -15 525 603  

Költségek, ráfordítások aktív időbeli 

elhatárolása 5 794 590 7 576 302 +1 781 712  

Összesen 39 930 030 26 186 139 -13 743 891  

 

A bevételek aktív időbeli elhatárolásának mérlegértéke a 2024-es évet érintő, de a fordulónapig ki 

nem számlázott bevételeket tartalmazza. A bevételek aktív időbeli elhatárolásából 17 348 404  EUR 

a kapcsolt vállalkozásokkal szembeni bevétel elhatárolás. Ezen felül pedig egyéb, nem a 

tárgyidőszakot érintő anyagköltség, illetve igénybe vett szolgáltatások értéke került kimutatásra. 

A beszámolási időszakban a Társaság egyik forintos finanszírozását deviza fedezeti ügylettel 

biztosította, amelyhez kapcsolódóan 893 107 EUR bekerülési értékhez kapcsolódó aktív időbeli 

elhatárolás szerepel a fenti mérlegsoron. 

 

Az Eszközök összesen sor értéke a Források összesen sorral egyezően 2 907 538 354 EUR. 
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FORRÁS 

 

D. Saját tőke  

 

Saját tőke alakulása    

    
Megnevezés EUR 2023 2024 Változás EUR-ban 

Jegyzett tőke 2 000 300 2 000 300 +0  

Tőketartalék 147 240 356 497 586 243 +350 345 887  

Eredménytartalék 454 866 733 550 527 783 +95 661 050  

Lekötött tartalék 371 421 0 -371 421  

Adózott eredmény 95 661 050 57 596 223 -38 064 827  

Összesen 700 139 860 1 107 710 549 +407 570 689  

 

A saját tőke 407 570 689 EUR-val nőtt az előző időszakhoz képest. A társaságnál a tárgyévben 

tőkeemelés történt, az alapítói határozatok alapján a tőketartalékba került 350.000.000 EUR. A 

további változást a tárgyévi 2024-es adózott eredmény 57 596 223 EUR, valamint a tőketartalék 

csökkenéseként elszámolt 25 534 EUR különbözete adja. Az 1 857 104 EUR összegű beruházási 

célú támogatást a Mercedes-Benz Akadémia létesítésére kapta 2019-ben a vállalkozás, lekötött 

tartalékba helyezett összegének időarányos része a tőketartalékba visszavezetésre került. A 

tárgyévben a Társaságnak a támogatással kapcsolatban 25 534 EUR visszafizetési kötelezettsége 

keletkezett, mely a tőketartalék csökkenéseként került elszámolásra. 

 

E. Céltartalékok 

 

Céltartalék alakulása     

    adatok EUR-ban 

Megnevezés  

Nyitóérték 

2024.01.01. 

Céltartalék feloldás Céltartalékképzés Záróérték 

2024.12.31. 

Személyi jellegű 

ráfordításokra 

(jutalmak és bónuszok) 17 545 052 16 867 472 11 579 425 12 257 005 

Jubileumi juttatásra 6 122 188 1 467 455 1 453 459 6 108 192 

Expat kollégák 

juttatásaira 1 391 050 1 391 050 1 119 284 1 119 284 

Egyéb céltartalékok 0 0 462 426 462 426 

Összesen 25 058 290 19 725 977 14 614 594 19 946 907 

 

A tárgyévben képzett céltartalékok a jövőben várhatóan felmerülő kötelezettségek értékét 

tartalmazzák. Tartalmát tekintve jutalomra, eredményrészesedésre, jubileumi juttatásra, ezek 

járulékaira, környezetvédelmi kötelezettségekre, illetve a Társaságnál dolgozó külföldi kollégák 

részére fizetendő juttatások várható összegeire képzett a Társaság céltartalékot. 
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F. Kötelezettségek 

 

Hátrasorolt kötelezettségek 

 

A Társaság 2024. évi mérlegében nem mutatott ki hátrasorolt kötelezettséget. 

 

 

A hosszú lejáratú kötelezettségek mérlegben szereplő értéke 862 865 793 EUR, amelyből a 

pénzintézetekkel szemben fennálló hitelállomány éven túli része 765 625 000 EUR összeget tesz ki. 

A teljes hitelállomány futamideje rövidebb, mint 5 év. A Társaság 2020. évben a Növekedési 

Kötvényprogram (NKP) keretében 40 milliárd HUF értékű kötvényt bocsátott ki, 7 éves futamidővel. 

A kötvénykibocsátásból eredő tartozás mérlegértéke a fordulónapon 97 240 793 EUR. 

A Társaság rendelkezik továbbá cégcsoporton belüli hitellel is, ennek bemutatása a kapcsolt 

vállalkozással szembeni kötelezettség mérlegsoron szerepel. 

 

Rövid lejáratú kötelezettségek alakulása    

    
Megnevezés EUR 2023 2024 Változás EUR-ban 

Rövid lejáratú hitelek 131 250 000 168 750 000 +37 500 000  

Kötelezettségek áruszállításból és 

szolgáltatásból (szállítók) 249 227 335 203 019 319 -46 208 016  

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt 

vállalkozással szemben 196 216 085 341 316 017 +145 099 932  

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős 

tulajdoni viszonyban lévő vállalkozásokkal 

szemben 89 102 29 764 -59 338  

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 41 791 109 41 848 401 +57 292  

Összesen 618 573 631 754 963 501 +136 389 870  

 

Az éven belül esedékes kötelezettségek fordulónapi állománya 754 963 501 EUR. Az előző évhez 

képest bekövetkezett növekedés egyik oka, hogy a cégcsoporton belüli hitelek állománya 

50 000 000 EUR-val emelkedett. A Mercedes-Benz Group AG-val szembeni év végi hiteltartozás 

200 000 000 EUR, amely tétel a Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

mérlegsoron szerepel.  

A szállítókkal szembeni kötelezettség értéke 46 208 016 EUR-val csökkent az előző év adatához 

képest, a nyitott tételek kiegyenlítése a beszámoló készítés időszakában folyamatos volt. 

 

Az egyéb kötelezettségek mérlegsor értékéből kiemelhető a 6 318 947 EUR nettó bérfizetési 

kötelezettség. 
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G. A passzív időbeli elhatárolások alakulása 

 

Passzív időbeli elhatárolások alakulása    
    
Megnevezés EUR 2023 2024 Változás EUR-ban 

Bevételek passzív időbeli elhatárolása 408 976 281 390 -127 586 

Költségek, ráfordítások passzív időbeli 

elhatárolása 162 420 424 64 047 261 -98 373 163 

Halasztott bevételek 86 342 714 97 722 953 +11 380 239 

Összesen 249 172 114 162 051 604 -87 120 510 

 

A bevételek passzív időbeli elhatárolása a kötvényprémium elhatárolt összegét tartalmazza 

281 390 EUR értékben. 

 

A költségek elhatárolása a beszámolási időszakban teljesült szolgáltatások ellenértékét 

tartalmazza, melyekhez a számlakönyvelések csak a következő évben történtek meg. 

 

A passzív időbeli elhatárolások tartalmazzák továbbá a hitelállomány után fizetendő, valamint a 

kötvénykibocsátásból eredő kamatfizetési kötelezettség 2024-re eső részét. 

 

Passzív időbeli elhatárolásokkal szemben került elszámolásra a deviza fedezeti ügylet 

mérlegfordulónapi belső értéke alapján kalkulált, várható vesztesége a pénzügyi műveletek egyéb 

ráfordításaival szemben 21 984 513 EUR összegben. 

 

A halasztott bevételek elhatárolása az állami támogatások még fel nem oldott értékével azonos. 

 

Állami támogatásokhoz kapcsolódó halasztott bevételek tárgyévi alakulása 

 

   adatok EUR-ban 

Nyitóérték 

2024.01.01. 

Tárgyévi növekedés Tárgyévi csökkenés Záróérték  

2024.12.31. 

86 342 714 24 842 448 13 462 209 97 722 953 

 

A halasztott bevételek az alábbi támogatások tekintetében kerültek kimutatásra: 

 

A Társaság a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériummal 2008. október 27-én támogatási 

szerződést kötött a kecskeméti telephely létesítésére, mely alapján a 2008-2013 közötti 

beruházási időszakban 22 132,6 millió forint összegű, vissza nem térítendő közvetlen 

pénztámogatásban részesült. Az adott beruházási támogatáshoz kapcsolt kompenzációs szerződés 

további 4 828,4 millió forint árfolyamkompenzációs támogatás folyósítását tette lehetővé. 

 

2016-ban bejelentésre került a jelenlegi gyárlétesítmény bővítése és telephelyfejlesztés, amely a 

gyár kapacitásbővítését, új modellek bevezetését és a munkavállalói létszám növekedését célozza 

meg. A projekt keretében a Társaság 12 878,2 millió forint értékű beruházási támogatásról szóló 

támogatási szerződést írt alá a Külgazdasági és Külügyminisztériummal 2016. december 20-án. A 

projekt megvalósítása a beszámolási időszak végéig 12 878,2 millió forint összegű támogatás 

lehívását tette lehetővé, melyből 484,3 millió forint a tárgyévben került folyósításra. 
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2020. december 15-én aláírásra került Társaságunk és a Külgazdasági és Külügyminisztérium 

között egy további támogatási szerződés, amely 15 040,1 millió forint értékben vissza nem 

térítendő közvetlen pénztámogatást nyújtott a tisztán elektromos üzemű EQB modell 

gyártósorának megépítéséhez és a modell szériagyártásának bevezetéséhez. A támogatás 2021-

ben teljes összegben folyósításra került. A projekt megvalósítása 2022. június 30-án befejeződött. 

 

2022-ben került nyilvánosságra egy újabb, nagy volumenű gyárbővítés terve, amelynek 

megvalósításához Társaságunk és a Külgazdasági és Külügyminisztérium között 2023. október 6-i 

dátummal támogatási szerződés került aláírásra. Az állami támogatásba bevonni tervezett, 92 450 

millió forint értékű beruházási összeg 13 867,5 millió forint értékű, vissza nem térítendő közvetlen 

pénztámogatás lehívását teszi lehetővé fejlesztések és termelő egységek létesítésének időtartama 

alatt, a támogatási szerződésben vállalt keretfeltételek mellett. A projekt keretében 2024-ben 

9 397,7 millió forint került folyósításra. 

 

Az Eszközök összesen sor értéke a Források összesen sorral egyezően 2 907 538 354 EUR. 

 

5. Az eredménykimutatás egyes tételeihez kapcsolódó kiegészítések 

Az Értékesítés nettó árbevétele, a Saját termelésű készletek állományváltozása és az Egyéb 

bevételek alakulása: 

 

A beszámolási időszak alatt elért árbevétel csökkent az előző évi árbevételhez képest. Az 

értékesítés nettó árbevétele a tárgyidőszakban közel 4,2 milliárd EUR volt. Ebből a belföldi 

értékesítés nettó árbevétele 12 014 727 EUR-t jelentett, míg az export értékesítés 4 159 676 761 

EUR összeget képviselt. Az exportértékesítés árbevételén belül 4 132 948 887 EUR 

termékexporthoz, 26 727 874 EUR szolgáltatásexporthoz kapcsolódik. A csökkenés összességében 

904 095 530 EUR volt. A Társaság az Európai Unión kívül nem realizált árbevételt. 

A saját termelésű készletek mérlegoldali állományváltozása, az eredménykimutatással egyezően 

- 451 369 EUR. 

Az egyéb bevételek 59 160 207 EUR-s értékéből kiemelhető a fejlesztési támogatás 

értékcsökkenés arányos feloldásának összege, amely 13 462 209 EUR értékben került 

elszámolásra. Az egyéb, partnerek felé elszámolt szolgáltatások értéke 17 790 160 EUR, az előző 

évek céltartalékának feloldása pedig 19 725 977 EUR bevételt jelentett a beszámolási időszakban. 

Az összes bevételből a Mercedes-Benz AG-val mint kapcsolt vállalkozással szemben elszámolt 

bevétel: 4 157 833 862 EUR. Ebből 4 144 997 582 EUR az exportértékesítés nettó árbevétele, 

12 836 280 EUR egyéb bevételek között került elszámolásra. 

Az anyavállalattal szembeni ügyletek során alkalmazott árak piaci mértéke, az érvényes törvényi 

előírások mellett dokumentálásra került. A Cégcsoport az egymás közötti ügyletek 

lebonyolításának feltételeit belső szabályzatban rögzíti, amelynek alkalmazása kötelező érvényű.  

A Társaság az egyéb és a pénzügyi bevételek között nem mutat ki olyan halasztott bevételt, amely 

kapcsolt vállalkozással szemben került elszámolásra. 

 

Költségek és ráfordítások alakulása 

A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. költségeinek és ráfordításainak alakulását az alábbi 

táblázat mutatja: 
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Költségek és ráfordítások alakulása     

      
Megnevezés 2023 % 2024 % Változás EUR-ban 

Anyagjellegű 

ráfordítások 4 705 377 456 93,28% 3 848 637 173 91,98% -856 740 283  

Anyagköltség 4 546 059 338 96,61% 3 694 376 938 95,99% -851 682 400  

Igénybevett 

szolgáltatások értéke 156 558 577 3,33% 150 868 602 3,92% -5 689 975  

Egyéb szolgáltatások 

értéke 2 759 541 0,06% 3 391 633 0,09% +632 092  

Eladott áruk beszerzési 

értéke 0 0,00% 0 0,00% +0  

Eladott, közvetített 

szolgáltatások értéke 0 0,00% 0 0,00% +0  

Személyi jellegű 

ráfordítások 143 949 024 2,85% 145 581 288 3,48% +1 632 264  

Bérköltség 121 248 752 84,23% 122 039 511 83,83% +790 759  

Személyi jellegű egyéb 

kifizetések 5 942 327 4,13% 6 278 150 4,31% +335 823  

Bérjárulékok 16 757 945 11,64% 17 263 627 11,86% +505 682  

Értékcsökkenési leírás 128 510 826 2,55% 124 147 798 2,97% -4 363 028  

Egyéb ráfordítások 41 302 261 0,82% 36 185 218 0,86% -5 117 043  

Pénzügyi műveletek 

ráfordításai 24 959 373 0,49% 29 535 495 0,71% +4 576 122  

Összesen 5 044 098 940 100,00% 4 184 086 972 100,00% -860 011 968  

 

A tárgyévben a Közösségen kívüli importbeszerzéssel vásárolt termékek ellenértéke ÁFA nélkül 

433 158 487 EUR, az importszolgáltatások értéke pedig, szintén Közösségen kívülről 663 349 EUR 

volt. A többi beszerzés a Közösségen belülről történt. 

 

A Társaság a tárgyévben a Számviteli törvény 88. § (4a) pontja szerint meghatározott kivételes 

nagyságú és előfordulású bevételt, illetve ráfordítást nem azonosított. A Társaság a számviteli 

politikájában ezen tételek nagyságát az üzleti évre elszámolt árbevétel 0,5%-ban határozta meg. 
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Igénybevett szolgáltatások részletezése    
    
Megnevezés EUR 2023 2024 Változás EUR-ban 

Tanácsadási díjak 721 634 533 859 -187 775  

Software, Licensz 1 905 954 2 216 889 +310 935  

Oktatási költségek 869 565 1 276 976 +407 411  

Szemétszállítás, környezetvédelmi díjak 2 655 352 3 661 437 +1 006 085  

Utazási költségek 1 476 231 3 725 287 +2 249 056  

Fizetett bérleti díjak 12 075 974 8 740 941 -3 335 033  

Takarítási szolgáltatás 4 376 980 4 556 901 +179 921  

Munkaerő kölcsönzés díja 4 664 190 3 538 399 -1 125 791  

Karbantartási szolgáltatás 11 991 435 8 594 105 -3 397 330  

Expatok költségei 6 960 176 8 282 586 +1 322 410  

IT költségek, support 19 204 848 23 446 384 +4 241 536  

Szállítási költségek 5 070 726 3 610 248 -1 460 478 

Logisztikai szolgáltatások 32 733 334 28 708 432 -4 024 902 

Létesítményüzemeltetési 

szolgáltatások 3 329 186 3 290 541 -38 644  

Munkaegészségügy és HR 1 676 898 1 106 943 -569 955  

Egyéb igénybevett szolgáltatások 46 846 094 45 578 672 -1 267 422  

Igénybevett szolgáltatások összesen 156 558 577  150 868 602  -5 689 976  

 

Az idei évben több költségnem tekintetében növekedés volt tapasztalható, ami leginkább az IT 

költségeket, az utazási költségeket, és az expat költségeket érintette. Nagyobb csökkenés történt 

a szállítási és logisztikai szolgáltatások, a munkaerőkölcsönzési díjak, a fizetett bérleti díjak és a 

karbantartási szolgálatások költségeinél. Kisebb mértékben csökkentek a munkaegészségügyi és 

HR költségek, a létesítményüzemeltetési szolgáltatások, valamint a tanácsadási díjakra kifizetett 

összegek. Az egyéb igénybe vett szolgáltatások értéke szintén csökkent, melynek a tárgyévi értéke 

45 578 672 EUR. 

 

A fenti bevételek és ráfordítások elszámolása után a Társaság eredménye a következőképpen 

alakult: 

 

Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye      75 848 849 EUR 

 

A 2024. évi eredmény 22 501 640 EUR-val alacsonyabb az előző évi üzemi tevékenység 

eredményénél. 

 

Pénzügyi műveletek eredménye       -13 090 069 EUR 

 

A pénzügyi műveletek bevételei között 4 910 838 EUR kamat és 11 534 588 EUR árfolyamnyereség 

szerepel. 

A pénzügyi műveletek ráfordításai között elszámolt kamatráfordítás 5 614 970 EUR, a pénzügyi 

műveletek egyéb ráfordításai 23 920 525 EUR. 

A pénzügyi műveletek eredménye a 2024. évben 17 688 161 EUR-val kedvezőtlenebbül alakult, 

mint a bázisidőszakban. A kamatfizetések az előző évhez képest jelentős mértékben csökkentek, 
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viszont arányosan csökkent a kamatbevételek összege is. A kedvezőtlen változás így főként az 

árfolyamkülönbözetekből adódik. 

A devizacsere-ügylet pénzügyi műveletek eredményére gyakorolt hatása 7 338 848 EUR 

fordulónapi értékelésből származó árfolyamveszteség. 

 

Adózás előtti eredmény       62 758 780 EUR 

 

A Társaság adózás előtti nyeresége 40 189 801 EUR-val csökkent a bázisidőszakhoz képest. 

 

Az alábbi táblázat bemutatja a társasági adóalap, illetve az adófizetési kötelezettség számítását a 

2024. évről készített adóbevallással egyezően, EUR-ban. 

 

Megnevezés (adatok EUR-ban) 2023 2024 

Adózás előtti eredmény  102 948 581 62 758 780 

Elhatárolt veszteség felhasználása 0 0 

Céltartalék felhasználása 12 707 484 19 725 977 

Eszközök értékcsökkenése, kivezetéskori értéke az 

adótörvény szerint 

198 752 609 126 369 870 

Adomány 7 451 35 631 

Értékvesztés visszaírása 44 782 1 668 825 

Adóellenőrzés, önellenőrzés jogkövetkezménye 0 0 

Munkásszállás 183 295 192 696 

Egyéb csökkentő tételek 57 996 59 001 

Az adóalap megállapításakor csökkentő jogcímek összesen 211 753 617 148 052 000 

Képzett céltartalék összege 20 932 233 14 614 594 

Eszközök értékcsökkenése, kivezetéskori értéke a számviteli 

törvény szerint 

166 449 533 124 147 798 

Jogerős határozatban megállapított bírság 1 100 659 717 

Elszámolt értékvesztés 1 975 416 1 881 682 

Adóellenőrzés, önellenőrzés jogkövetkezménye 61 713 516 289 

El nem ismert költség 0 6 323 

Az adóalap megállapításakor növelő jogcímek összesen 189 419 995 141 826 403 

Adóalap 80 614 959 56 533 183 

Adókedvezmény összege 0 0 

Adófizetési kötelezettség összesen 7 255 494 5 088 190 

Előző évek társasági adójának különbözete 32 037 74 367 

Társasági adó összesen 7 287 531 5 162 557 

Adózott eredmény 95 661 050 57 596 223 

 

A tárgyévi társasági adófizetési kötelezettség összege 5 088 190 EUR, az előző évben keletkezett 

nem jelentős társasági adó különbözet a tárgyévre kimutatott adófizetési kötelezettséget 74 367 

EUR-val növelte. 

 

Adózott eredmény        57 596 223 EUR 

 



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 43. oldal 

 

A tulajdonosok a tárgyévi osztalékról a beszámoló elfogadásakor döntenek, de az előzetes 

nyilatkozat alapján a 2024. évi eredmény terhére osztalék nem kerül kifizetésre az Anyavállalat 

részére. 

 

Mivel a Társaság nemzetközi cégcsoport tagja, ezért mentesül a globális minimumadó kalkuláció 

alól, így a Társaságnak kiegészítőadó-többlet fizetési kötelezettsége ilyen jogcímen 2024-ben nem 

keletkezett. Az OECD folyamatosan bocsát ki a globális minimumadó témaköréhez kapcsolódó 

értelmezéseket és a hazai szabályozáshoz kapcsolódó miniszteri rendelet a mérlegkészítés napjáig 

nem került kibocsátásra, így ezek a szabály-értelmezések és változások hatással lehetnek a 

Társaság adópozíciójára. 

 

6. Mérlegen kívüli tételek 

A Társaság az egyik csoportvállalattal 2020-ban devizacsere ügyletet kötött a forintban történt 

kötvénykibocsátás miatt keletkezett kötelezettség árfolyamkockázatának ellentételezésére. A 

megkötött ügylet fedezeti célú, tőzsdén kívüli határidős ügylet. 

 

Megnevezés Lejárat Szerződés 

szerinti ár 

Kötési árfolyam 

(HUF/EUR) 

Ügylet értéke 

HUF 

kötvénykibocsátás 

fedezeti ügylete 2027.03.16. 119 321 063 EUR 335,23 40 milliárd HUF 

 

Az ügylet mérlegre és eredményre gyakorolt hatása az időbeli elhatárolások között, illetve a 

pénzügyi műveletek eredményénél került bemutatásra. 

 

A Társaság 1 millió EUR összegű, többcélú hitelkerettel rendelkezik, amely szintén mérlegen kívüli 

tétel. A hitelkeret terhére a pénzintézet támogatáshoz, vámbiztosítékhoz kapcsolódó, illetve egyéb 

garanciát nyújt Társaságunk részére. 

 

7. Tájékoztató adatok 

A munkavállalók statisztikai létszáma 2024-ben 4.562 fő.  

 

Bérköltség és személyi jellegű egyéb kifizetések, állománycsoportra bontva (adatok EUR-ban). 

 

Megnevezés 

 

Átlagos állományi 

létszám 

Bérköltség 

 

Személyi jellegű 

egyéb kifizetés 

Fizikai 3 215 84 417 938 4 342 596 

Szellemi 1 347 37 621 573 1 935 554 

Összesen 4 562 122 039 511 6 278 150 

 

A Társaság a beszámolási időszakban 16 785 399 EUR szociális hozzájárulást, 1 350 479 EUR 

rehabilitációs hozzájárulást, fennmaradó részben pedig az adóköteles természetbeni juttatások 

munkáltató által megfizetett adóterheit számolta el a ráfordítások között. 
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A Társaság vezető tisztségviselői, felügyelő bizottsági tagjai e feladataik elvégzéséért külön 

díjazásban nem részesültek az üzleti év során a rájuk érvényben lévő és általuk is elfogadott 

vonatkozó szabályzat értelmében. 

 

A személyi jellegű ráfordítások között a Sztv. 89. § (4) c) pont szerinti kifizetés nem szerepel. 

 

Környezetvédelem 2024 

 

A Társaság a környezetvédelmet a vállalati stratégia és -politika szerves részének tekinti.  

Ha az erőforrásaink optimális felhasználásával jó minőségű terméket gyártunk, akkor az a 

környezetünk számára is nyereséget jelent. „Innováció a fenntarthatóságért” – ez a jelmondatunk, 

ez jellemzi üzleti döntéseinket és tevékenységünket. 

Környezetmenedzsment terén folyamatosan törekszünk rendszereink, folyamataink fejlesztésére, 

hatékonyabbá tételére. Éves környezetvédelmi céljainkat a környezeti tényezők és hatások 

figyelembevételével határozzuk meg, amely során mindenkor kiemelt figyelmet fordítunk az 

energiafelhasználás, az emisszió, az immisszió és a környezeti elemek felhasználásának 

csökkentésére, valamint a hulladékgazdálkodás optimalizálására. 

Követve a konszernszintű célkitűzéseket, gyárunkban is elindítottunk egy szén-dioxid-kibocsátás-

csökkentési projektet. Stratégiai célunk, hogy a tevékenységünkből fakadó környezeti hatásokat 

folyamatosan csökkentsük. A Mercedes-Benz saját járműgyártó telephelyei 2022 óta mérleg 

szerinti szén-dioxid-semlegesek, és a tervek szerint 2030-ra a gyártás energiaszükségletének több 

mint 70 százalékát megújuló energiával kívánjuk fedezni. 

 

„Zöld termelés” a kezdetektől... 

A folyamatos fejlődés érdekében vállalatunk arra törekszik, hogy a rendelkezésére álló legjobb 

technológiákat használja (BAT = Best Available Technology). Ezzel az energia felhasználásánál, 

valamint az emissziók területén, illetve a hulladékkeletkezés szempontjából a lehető legkisebbre 

csökkentjük az ökoszisztémára gyakorolt hatásunkat. Gyárunk célkitűzése, hogy az üzemi- és 

segédanyagokat visszavezessük a gyártásba, és így többször felhasználhassuk, valamint, hogy a 

gyártás melléktermékeit újrahasznosítsuk. Minden meghozott intézkedés célja az, hogy a 

környezeti terhelést minimalizáljuk. 

 

A zöld gyártás folyamatos biztosítása érdekében minden környezeti hatást (levegő, zaj, hulladék, 

víz, talaj, természeti erőforrások) állandóan ellenőrzünk és mérünk. A gyártás során arra 

törekszünk, hogy a közvetlen és közvetett folyamatokkal, valamint a gyártott termék használata 

során a környezetet a lehető legkisebb mértékben terheljük. 

 

Gyárunkban a folyamatos hatékonyságnövelés szellemében ISO 50001 Energiairányítási 

rendszerszabványt működtetünk és számos intézkedést vezettünk be, amelyek közül kiemelendő a 

dinamikus légmennyiség szabályozás, a hidraulika aggregátorok üzemidő optimalizálása, illetve a 

világítás korszerűsítése. 

 

2011-ben, a termelés beindítása előtt sikeresen bevezetésre került az EMAS (Eco-Management and 

Audit Scheme) III (1221/2009/EG) európai szabvány, amely tartalmazza az ISO 14001 rendszert is. 

Az EMAS rendelet alkalmazása egy módszert kínál, a szervezetek környezeti teljesítményének 

fejlesztéséhez, publikálásához és ezen keresztül egy környezettudatos vállalati működés 

megvalósításához. Abban az esetben, ha egy szervezet megfelel a rendeletben foglalt valamennyi 



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 45. oldal 

 

előírásnak, külső hitelesítő fél bevonásával igazolást kap az EMAS rendszer szerinti működéséről, 

amellyel a nyilvánosság felé a bizalmat, az átláthatóságot és a környezettudatosságot képviselheti.  

 

A Társaságnál 2024. évben keletkezett veszélyes hulladék, amelyet a törvényi előírások 

betartásával kezelt. A veszélyes hulladékról az éves bevallás elkészült, illetve megküldésre került 

az illetékes hatóság felé. 

 

 

Környezetvédelmi mérleg (adatok kg-ban) 

 

Adatok kg-ban Nyitóérték Növekedés Csökkenés Záróérték 

Veszélyes hulladék 0 1 726 067 1 726 067 0 

Nem veszélyes 

hulladék 0 25 128 071 25 128 071 0 

 

8. Villamosenergia-termelési tevékenységet szétválasztó beszámoló 

Társaságunk telephelyén két darab, egyenként 2,5 MW teljesítményű, villamos- és hőenergia 

termelésére alkalmas gázmotort üzemeltet, a gázmotoros kiserőmű tekintetében villamosenergia-

termelésre vonatkozó kiserőművi összevont engedéllyel rendelkezik. Társaságunk Engedélyesként 

köteles a villamosenergiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105.§-a szerint a kiegészítő 

mellékletben az engedélyes tevékenységet oly módon bemutatni, mintha azt önálló vállalkozás 

keretében végezte volna. Az elkülönült bemutatáshoz Társaságunk a Számviteli Törvény szerinti A 

típusú mérleget és összköltség-eljárással készült eredménykimutatást készít. 

 

A tevékenységet szétválasztó beszámoló összeállításának módszere: 

 

A tevékenységekhez közvetlenül kapcsolódó befektetett eszközök tételes analitika alapján 

kerülnek hozzárendelésre az egyes tevékenységekhez. 

 

A forgóeszközök tekintetében, a készletek értékének meghatározása a készlet célja szerinti 

közvetlen hozzárendeléssel történik. A követelések megosztása a tevékenységekhez kapcsolódó 

nettó árbevétel arányában történik. Tevékenységenként elkülönített bankszámlákat nem tart fenn 

Társaságunk, a nem elkülönített bankszámlán szereplő pénzeszközök nettó árbevétel arányában 

kerülnek felosztásra. 

 

Az aktív időbeli elhatárolás tételek közvetlen hozzárendeléssel kerülnek hozzákapcsolásra az egyes 

tevékenységekhez. 

 

A jegyzett tőkét a tulajdonosok a Társaság fő tevékenységéhez biztosították, így a jegyzett tőke 

ahhoz kapcsolódóan, az egyéb tevékenységekre vonatkozó tevékenységi beszámolóban kerül 

kimutatásra. A tőketartalék a jegyzett tőkével azonos módon kezelt, az egyéb tevékenységekhez 

tartozó tevékenységi beszámolóban szerepel. A tevékenységeket szétválasztó beszámolóban az 

eredménytartalékba az előző évi adózott eredmény értéke kerül. A lekötött tartalék és az értékelési 

tartalék elemei egyedileg kerülnek besorolásra az egyes tevékenységekhez. 

 

A céltartalékok szintén egyedi beazonosítást követően kerülnek hozzárendelésre az egyes 

tevékenységekhez. 
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A kötelezettségek tekintetében, a hosszú lejáratú kötelezettségek közé csak a tevékenységhez 

közvetlenül hozzárendelhető tételek kerülnek besorolásra. A hitelek, kölcsönök esetén a 

villamosenergia-termelési tevékenység kapcsán csak a közvetlenül hozzárendelhető, célirányosan 

az ezen tevékenységhez folyósított hitelek, kölcsönök kerülnek kimutatásra. A rövid lejáratú 

kötelezettségek szintén közvetlen tevékenységhez rendeléssel kerülnek kimutatásra. 

 

A passzív időbeli elhatárolás tételek közvetlen hozzárendeléssel kerülnek hozzákapcsolásra az 

egyes tevékenységekhez. 

 

A mérlegegyezőséget biztosítja a szétválasztási különbözet sor felvétele. Értéke a 

tevékenységenkénti mérlegtételek és az adózott eredmény megállapítása után kerül 

meghatározásra. Az egyes tevékenységek szétválasztási különbözeteinek összege mindig nulla. 

 

Az értékesítés nettó árbevétele, az aktivált saját teljesítmények értéke és az egyéb bevételek az 

adott tevékenységhez történő közvetlen hozzárendeléssel kerülnek felosztásra. 

 

Az anyagköltség tekintetében a tevékenységek tényleges anyagfelhasználása kerül figyelembe 

vételre. A villamosenergia-termelés vonatkozásában ide tartozik a kiserőmű gázfogyasztása, mely 

az almérő által mért tényleges fogyasztás alapján kerül meghatározásra az összes tárgyévi 

gázfelhasználás arányosításával. Az egyéb karbantartáshoz felhasznált anyagok tételes 

hozzárendelés alapján kerülnek besorolásra az egyes tevékenységekhez. 

 

Az igénybe vett szolgáltatások közül a kiserőmű üzemeltetéséhez igénybe vett rész a 

berendezésfelelős által közvetlenül e célból indított megrendelések szűrésével kerül 

meghatározásra. 

 

Az egyéb szolgáltatások értéke, az eladott áruk beszerzési értéke és az eladott (közvetlen) 

szolgáltatások értéke az adott tevékenységhez történő közvetlen hozzárendeléssel kerülnek 

szétválasztásra. 

 

A bérköltség felosztása során Társaságunk a közvetlenül a tevékenységben résztvevő 

munkavállalók személyi jellegű ráfordításait veszi számba. A karbantartást végző munkavállalók 

személyi jellegű ráfordítása az SAP rendszerben ténylegesen dokumentált karbantartási és 

hibajavítási időadatok alapján; a napi, heti, havi ellenőrzések esetén pedig az ellenőrzések becsült 

időráfordítása alapján kerül meghatározásra. Az így összesített időadatok és az éves átlagos 

bérköltségből kalkulált óradíj szorzata adja a személyi jellegű ráfordítások egyes tevékenységekre 

osztott értékét. Az adminisztratív területen dolgozók esetében a tevékenységhez hozzárendelt 

időráfordítás és az éves átlagos bérköltség alapján számított óradíj szorzata eredményezi az egyes 

tevékenységekre felosztott személyi jellegű ráfordítások összegeit. A villamosenergia-termelési 

tevékenység esetében személyi jellegű egyéb kifizetés nem kerül felvételre. A bérjárulékok a 

bérköltség soron leírtak alapján kalkulált bérköltségből kerülnek kiszámításra a bérjárulék-elemek 

adókulcsai alapján. 

 

Az értékcsökkenési leírás soron a villamosenergia-termelés vonatkozásában a közvetlenül 

hozzárendelt, befektetett eszközök között kimutatott eszközök értékcsökkenése szerepel. 

Az egyéb ráfordítások értéke az adott eszköz/forrás besorolása alapján, tételes hozzárendeléssel 

kerül meghatározásra. 
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A pénzügyi műveletek bevételeinek és ráfordításainak megosztása a tevékenységekhez kapcsolódó 

nettó árbevétel arányában történik. 

 

A fizetendő társasági adó megosztása a tevékenységi adózás előtti eredmények arányában történik, 

abban az esetben, ha az adott tevékenység adózás előtti eredménye pozitív. 
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Villamosenergia-termelés tevékenységi beszámoló 

  
Villamosenergia-termelési tevékenység – MÉRLEG „A” változat 

Eszközök (aktívák) 
          

adatok  

EUR-ban 

  

A tétel megnevezése 

Előző év 

Villamosenergia

-termelés 

2023.12.31. 

Előző év 

Egyéb 

tevékenység 

2023.12.31. 

Előző év 

Összesen 

2023.12.31. 

Tárgyév 

Villamosenergia

-termelés 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Egyéb 

tevékenység 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Összesen 

2024.12.31. 

01. A. Befektetett eszközök (02.+10.+18. sor) 5 916 927 1 550 649 136 1 556 566 063 5 703 055 2 364 789 716 2 370 492 771 

02.   I. IMMATERIÁLIS JAVAK (03.-09. sorok) 0 198 054 198 054 0 125 210 125 210 

03.     1.Alapítás-átszervezés aktivált értéke             

04.     2.Kísérleti fejlesztés aktivált értéke             

05.     3.Vagyoni értékű jogok             

06.     4.Szellemi termékek 0 198 054 198 054 0 125 210 125 210 

07.     5.Üzleti vagy cégérték             

08.     6.Immateriális javakra adott előlegek             

09.     7.Immateriális javak értékhelyesbítése             

10.  II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11.-17. sorok) 5 916 927 1 550 451 082 1 556 368 009 5 703 055 2 364 664 506 2 370 367 561 

11.     1.Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 5 916 927 394 431 016 400 347 943 5 703 055 404 771 139 410 474 194 

12.     2.Műszaki berendezések, gépek, járművek   363 386 302 363 386 302   277 631 732 277 631 732 

13.     3.Egyéb berendezések, felszerelések, járművek   41 762 013 41 762 013   36 323 532 36 323 532 

14.     4.Tenyészállatok   0     0   

15.     5.Beruházások, felújítások   565 714 517 565 714 517   1 570 988 449 1 570 988 449 

16.     6.Beruházásokra adott előlegek   185 157 234 185 157 234   74 949 654 74 949 654 

17.     7.Tárgyi eszközök értékhelyesbítése             

18. III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19.-28. sorok) 0 0   0 0   

19.     1.Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban             

20.     2.Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban             

21.     3.Tartós jelentős tulajdoni részesedés             

22.     4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban             

23.     5.Egyéb tartós részesedés              

24.     6.Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban             

25.     7.Egyéb tartósan adott kölcsön             

26.     8.Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír             

27.     9.Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése             

28.     10.Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete             

  



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 49. oldal 

 

 Villamosenergia-termelési tevékenység – MÉRLEG „A” változat 

Eszközök (aktívák) 
          

adatok  

EUR-ban 

  

A tétel megnevezése 

Előző év 

Villamosenergia

-termelés 

2023.12.31. 

Előző év 

Egyéb 

tevékenység 

2023.12.31. 

Előző év 

Összesen 

2023.12.31. 

Tárgyév 

Villamosenergia

-termelés 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Egyéb 

tevékenység 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Összesen 

2024.12.31. 

29. B. Forgóeszközök (30.+37.+46.+53. sor) 0 635 316 010 635 316 010 0 510 859 444 510 859 444 

30.   I. KÉSZLETEK (31.-36. sorok) 0 79 042 536 79 042 536 0 83 412 343 83 412 343 

31.     1.Anyagok   61 286 933 61 286 933   66 108 109 66 108 109 

32.     2.Befejezetlen termelés és félkész termékek   17 755 603 17 755 603   17 304 234 17 304 234 

33.     3.Növendék-, hízó és egyéb állatok             

34.     4.Késztermékek             

35.     5.Áruk             

36.     6.Készeletekre adott előlegek             

37.  II. KÖVETELÉSEK (38.-45. sorok) 0 511 247 086 511 247 086 0 409 820 865 409 820 865 

38.     1.Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)   3 763 429 3 763 429   2 331 969 2 331 969 

39.     2.Követelések kapcsolt vállalkozással szemben   252 537 293 252 537 293   169 355 482 169 355 482 

40.     3.Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben   1 094 888 1 094 888   4 715 218 4 715 218 

41.     4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben             

42.     5.Vátlókövetelések             

43.     6.Egyéb követelések   253 851 476 253 851 476   233 418 196 233 418 196 

44.     7.Követelések értékelési különbözete             

45.     8.Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete             

46. III. ÉRTÉKPAPÍROK (47.-52. sorok) 0 0 0 0 0 0 

47.     1.Részesedés kapcsolt vállalkozásban             

48.     2.Jelentős tulajdoni részesedés             

49.     3.Egyéb részesedés             

50.     4.Saját részvények, saját üzletrészek             

51.     5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok             

52.     6.Értékpapírok értékelési különbözete             

53.  IV. PÉNZESZKÖZÖK (54.-55. sorok) 0 45 026 388 45 026 388 0 17 626 236 17 626 236 

54.     1.Pénztár, csekkek             

55.     2.Bankbetétek   45 026 388 45 026 388   17 626 236 17 626 236 

56. C. Aktív időbeli elhatárolások (57.-59. sorok) 0 39 930 030 39 930 030 0 26 186 139 26 186 139 

57.     1.Bevételek aktív időbeli elhatárolása 0 34 135 440 34 135 440 0 18 609 837 18 609 837 

58.     2.Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 0 5 794 590 5 794 590 0 7 576 302 7 576 302 

59.     3.Halasztott ráfordítások             

60. ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN  (01.+29.+56. sor) 5 916 927 2 225 895 176 2 231 812 103 5 703 055 2 901 835 299 2 907 538 354 



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 50. oldal 

 

 

 

  

Villamosenergia-termelési tevékenység – MÉRLEG „A” változat 

Források (passzívák) 
          

adatok  

EUR-ban 

  A tétel megnevezése 

Előző év 

Villamosenergia

-termelés 

2023.12.31. 

Előző év 

Egyéb 

tevékenység 

2023.12.31. 

Előző év 

Összesen 

2023.12.31. 

Tárgyév 

Villamosenergia

-termelés 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Egyéb 

tevékenység 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Összesen 

2024.12.31. 

61.   D. Saját tőke (62.+63.+64.+65.+66.+67.+70.sor) -8 462 776 708 602 636 700 139 860 -10 262 866 1 117 973 415 1 107 710 549 

62.    I. JEGYZETT TŐKE 0 2 000 300 2 000 300 0 2 000 300 2 000 300 

63.   II.JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE       (-)             

64.  III.TŐKETARTALÉK 0 147 240 356 147 240 356 0 497 586 243 497 586 243 

65.  IV.EREDMÉNYTARTALÉK -6 559 673 461 426 406 454 866 733 -8 462 776 558 990 559 550 527 783 

66.   V.LEKÖTÖTT TARTALÉK 0 371 421 371 421 0 0 0 

67.  VI.ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK             

68.      1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka             

69.      2. Valós értékelés értékelési tartaléka             

70. VII.ADÓZOTT EREDMÉNY -1 903 103 97 564 153 95 661 050 -1 800 090 59 396 313 57 596 223 

71.  E. Céltartalékok (72-74. sorok) 0 25 058 290 25 058 290 0 19 946 907 19 946 907 

72.      1. Céltartalék a várható kötelezettségekre 0 25 058 290 25 058 290 0 19 946 907 19 946 907 

73.      2. Céltartalék a jövőbeni költségekre             

74.      3. Egyéb céltartalék             
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ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 51. oldal 

 

  
Villamosenergia-termelési tevékenység – MÉRLEG „A” változat 

Források (passzívák) 
          adatok EUR-ban 

  A tétel megnevezése 

Előző év 

Villamosenergi

a-termelés 

2023.12.31. 

Előző év 

Egyéb 

tevékenység 

2023.12.31. 

Előző év 

Összesen 

2023.12.31. 

Tárgyév 

Villamosenergia-

termelés 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Egyéb 

tevékenység 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Összesen 

2024.12.31. 

75.  F. Kötelezettségek (76.+81+91. sor) 265 635 1 257 176 204 1 257 441 839 5 976 1 617 823 318 1 617 829 294 

76.   I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (77.-80. sorok) 0 0   0 0   

77.      1.Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben             

78.      2.Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben             

79.      3.Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben             

80.      4.Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben             

81.  II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (82.-90. sorok) 0 638 868 208 638 868 208 0 862 865 793 862 865 793 

82.      1.Hosszú lejáratra kapott kölcsönök             

83.      2.Átváltoztatható kötvények             

84.      3.Tartozások kötvénykibocsátásból 0 104 493 208 104 493 208 0 97 240 793 97 240 793 

85.      4.Beruházási és fejlesztési hitelek 0 534 375 000 534 375 000 0 765 625 000 765 625 000 

86.      5.Egyéb hosszú lejáratú hitelek             

87.      6.Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben             

88.      7. Tartós kötelezettség jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben             

89.      8. Tartós kötelezettség egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben             

90.      9.Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek             

91. III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (92.-103. sorok) 265 635 618 307 996 618 573 631 5 976 754 957 525 754 963 501 

92.      1.Rövid lejáratú kölcsönök             

93.      - ebből: az átváltoztatható és átváltozó kötvények             

94.      2.Rövid lejáratú hitelek 0 131 250 000 131 250 000 0 168 750 000 168 750 000 

95.      3.Vevőtől kapott előlegek             

96.      4.Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 265 635 248 961 700 249 227 335 5 976 203 013 343 203 019 319 

97.      5.Váltótartozások             

98.      6.Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 0 196 216 085 196 216 085 0 341 316 017 341 316 017 

99. 
     7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással 

szemben 
0 89 102 89 102 0 29 764 29 764 

100.      8. Rövid lejáratú kötelezettség egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben             

101.      9.Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 0 41 791 109 41 791 109 0 41 848 401 41 848 401 

102.      10.Kötelezettségek értékelési különbözete             

103.      11.Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete             



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 52. oldal 

 

 

  
Villamosenergia-termelési tevékenység – MÉRLEG „A” változat 

Források (passzívák) 
          adatok EUR-ban 

  A tétel megnevezése 

Előző év 

Villamosenergia-

termelés 

2023.12.31. 

Előző év 

Egyéb 

tevékenység 

2023.12.31. 

Előző év 

Összesen 

2023.12.31. 

Tárgyév 

Villamosenergia-

termelés 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Egyéb 

tevékenység 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Összesen 

2024.12.31. 

104. G. Passzív időbeli elhatárolások (105.-107. sorok) 291 357 248 880 757 249 172 114 379 480 161 672 124 162 051 604 

105.     1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása 0 408 976 408 976 0 281 390 281 390 

106.     2.Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 291 357 162 129 067 162 420 424 379 480 63 667 781 64 047 261 

107.     3.Halasztott bevételek 0 86 342 714 86 342 714 0 97 722 953 97 722 953 

  SZÉTVÁLASZTÁSI KÜLÖNBÖZET 13 822 711 -13 822 711 0 15 580 466 -15 580 466 0 

108. FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (61.+71.+75.+104. sor) 5 916 927 2 225 895 176 2 231 812 103 5 703 056 2 901 835 298 2 907 538 354 

 

 

  



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 53. oldal 

 

 

 
Villamosenergia-termelési tevékenység – EREDMÉNYKIMUTATÁS   

 
  

adatok EUR-ban 
(összköltség eljárással)         

  

A tétel megnevezése 

Előző év 

Villamosenergia-

termelés 

2023.12.31. 

Előző év 

Egyéb 

tevékenység 

2023.12.31. 

Előző év 

Összesen 

2023.12.31. 

Tárgyév 

Villamosenergia-

termelés 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Egyéb 

tevékenység 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Összesen 

2024.12.31. 

01.    Belföldi értékesítés nettó árbevétele 0 11 798 620 11 798 620 0 12 014 727 12 014 727 

02.    Exportértékesítés nettó árbevétele 0 5 063 988 398 5 063 988 398 0 4 159 676 761 4 159 676 761 

I. Értékesítés nettó árbevétele (01.+02.) 0 5 075 787 018 5 075 787 018 0 4 171 691 488 4 171 691 488 

03.    Saját termelésű készletek állományváltozása 0 -2 674 623 -2 674 623 0 -451 369 -451 369 

04.    Saját előállítású eszközök aktivált értéke             

II. Aktivált saját teljesítmények értéke (03.±04.) 0 -2 674 623 -2 674 623 0 -451 369 -451 369 

III. Egyéb bevételek 0 44 377 661 44 377 661 0 59 160 207 59 160 207 

  Ebből: visszaírt értékvesztés 0 3 428 708 3 428 708 0 1 668 825 1 668 825 

05.    Anyagköltség 1 547 519 4 544 511 819 4 546 059 338 1 418 433 3 692 958 505 3 694 376 938 

06.    Igénybe vett szolgáltatások értéke 106 599 156 451 978 156 558 577 128 552 150 740 050 150 868 602 

07.    Egyéb szolgáltatások értéke 0 2 759 541 2 759 541 0 3 391 633 3 391 633 

08.    Eladott áruk beszerzési értéke             

09.    Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke             

IV. Anyagjellegű ráfordítások (05.+06.+07.+08.+09.) 1 654 118 4 703 723 338 4 705 377 456 1 546 985 3 847 090 189 3 848 637 173 

10.    Bérköltség 31 527 121 217 225 121 248 752 34 720 122 004 791 122 039 511 

11.    Személyi jellegű egyéb kifizetések 0 5 942 327 5 942 327 0 6 278 150 6 278 150 

12.    Bérjárulékok 4 099 16 753 846 16 757 945 4 514 17 259 113 17 263 627 

V. Személyi jellegű ráfordítások (10.+11.+12.) 35 626 143 913 398 143 949 024 39 234 145 542 054 145 581 288 

VI. Értékcsökkenési leírás 213 359 128 297 467 128 510 826 213 872 123 933 926 124 147 798 

VII. Egyéb ráfordítások 0 41 302 261 41 302 261 0 36 185 218 36 185 218 

  Ebből: értékvesztés 0 4 843 563 4 843 563 0 4 660 758 4 660 758 

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I.±II.+III.-IV.-V.-VI.-VII.) -1 903 103 100 253 592 98 350 489 -1 800 090 77 648 939 75 848 849 

 

  



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 54. oldal 

 

 
Villamosenergia-termelési tevékenység – EREDMÉNYKIMUTATÁS   

 
  

adatok EUR-ban 
(összköltség eljárással)         

  

A tétel megnevezése 

Előző év 

Villamosenergia-

termelés 

2023.12.31. 

Előző év 

Egyéb 

tevékenység 

2023.12.31. 

Előző év 

Összesen 

2023.12.31. 

Tárgyév 

Villamosenergia-

termelés 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Egyéb 

tevékenység 

2024.12.31. 

Tárgyév 

Összesen 

2024.12.31. 

13.    Kapott (járó) osztalék és részesedés             

     Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott             

14.    Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek             

     Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott             

15. 
   Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó bevételek, 

árfolyamnyereségek 
            

     Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott             

16.    Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek   9 750 265 9 750 265   4 910 838 4 910 838 

     Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott   9 585 699 9 585 699   4 186 035 4 186 035 

17.    Pénzügyi műveletek egyéb bevételei   19 807 200 19 807 200   11 534 588 11 534 588 

     Ebből: Értékelési különbözet             

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13.+14.+15.+16.+17.) 0 29 557 465 29 557 465 0 16 445 426 16 445 426 

18.    Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek             

     Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott             

19. 
   Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó 

ráfordítások, árfolyamveszteségek 
            

     Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott             

20.    Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások   11 022 624 11 022 624   5 614 970 5 614 970 

     Ebből: Kapcsolat vállalkozásnak adott   4 234 349 4 234 349   3 964 570 3 964 570 

21.    Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése             

22.    Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai    13 936 749 13 936 749   23 920 525 23 920 525 

     Ebből: Értékelési különbözet             

IX.    Pénzügyi műveletek ráfordításai (18.+19.±20.+21.+22) 0 24 959 373 24 959 373 0 29 535 495 29 535 495 

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.) 0 4 598 092 4 598 092 0 -13 090 069 -13 090 069 

C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±A.±B.) -1 903 103 104 851 684 102 948 581 -1 800 090 64 558 870 62 758 780 

X. Adófizetési kötelezettség 0 7 287 531 7 287 531 0 5 162 557 5 162 557 

D. ADÓZOTT EREDMÉNY (±C.-X.) -1 903 103 97 564 153 95 661 050 -1 800 090 59 396 313 57 596 223 
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ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 55. oldal 

 

 

A vállalatcsoport konszolidált beszámolóját a 

 

Mercedes-Benz Group AG 

DE-70327 Stuttgart, Mercedesstraße 137. 

 

állítja össze, illetve az összevont beszámoló itt tekinthető meg. 

 

Kecskemét, 2025. április 30. 

 

 

 

_____________________ 

Jens Peer Bühler 

CEO 

_____________________ 

Karsten Twele 

CFO 

 

 

  



 

 

 

MERCEDES-BENZ MANUFACTURING HUNGARY KFT.  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2024 / 56. oldal 

 

1. sz. melléklet 

 

 Mutatószámok 2024   (adatok EUR-ban) 
 

 
 2023 2024 2023 2024 Különbség 

1./ Vagyoni helyzet  EUR EUR % % % 
   

     

a. 
Befektetett 

eszközök aránya 

Befektetett 

eszközök 1 556 566 063 2 370 492 771 
69,74% 81,53% 11,79% 

  Eszközök 

összesen 
2 231 812 103 2 907 538 354 

     
   

b. Saját tőke aránya Saját tőke 700 139 860 1 107 710 549 

31,37% 38,10% 6,73%   Források 

összesen 
2 231 812 103 2 907 538 354 

     
   

c. 
Forgóeszközök 

aránya 
Forgóeszközök 635 316 010 510 859 444 

28,47% 17,57% -10,90% 
  Eszközök 

összesen 
2 231 812 103 2 907 538 354 

        

d. 
Idegen tőke 

aránya 
Idegen tőke 1 257 441 839 1 617 829 294 

56,34% 55,64% -0,70% 
  Források 

összesen 
2 231 812 103 2 907 538 354 

   
  

   

e. 
Eladósodottsági 

mutató 
Idegen tőke 1 257 441 839 1 617 829 294 

179,60% 146,05% -33,55% 
  Saját tőke 700 139 860 1 107 710 549 
   

  
   

2./ 
Jövedelmezőségi 

helyzet 
 

  

   

   
  

   

a. 
Saját tőke 

arányos nyereség 

Adózás előtti 

eredmény 
102 948 581 62 758 780 

14,70% 5,67% -9,03% 
  Saját tőke 700 139 860 1 107 710 549 
   

  
   

3./ 
Likviditási 

helyzet 
 

  

   

   
  

   

a. Likviditási ráta I. 
Pénzeszközök + 

követelések 
556 273 474 427 447 101 

89,93% 56,62% -33,31% 
  Rövid lejáratú 

kötelezettségek 
618 573 631 754 963 501 

   
  

   

b. Likviditási ráta II. Forgóeszközök 635 316 010 510 859 444 

102,71% 67,67% -35,04%   Rövid lejáratú 

kötelezettségek 
618 573 631 754 963 501 
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A mutatók szöveges értékelése: 

 

A befektetett eszközök aránya az eszközön belül 81,53%. A mutató 11,79%-pontos növekedést 

mutat az idei évben. A forgóeszközök az összes eszköz 17,57%-át képviselik, ami kisebb 

mértékben csökkent az előző évhez képest. 

 

A saját tőke forrásokon belüli aránya 38,10%, amely az előző évhez képest 6,73%-ponttal 

emelkedett. A saját tőke arányának növekedése főként a tárgyévben történt tőkeemeléssel 

magyarázható. 

 

Az idegen tőke forrásokon belüli aránya 55,64%, amely az előző évhez képest minimálisan 

csökkent. Az eladósodottsági mutató 33,55%-pontos csökkenés után 146,05%-os arányt képvisel. 

 

A szűkített likviditási mutató az előző évhez képest 33,31%-pontos csökkenést mutat. A II. mutató 

35,04%-ponttal alakult kedvezőtlenebbül, mint az előző évben. A mutató változásának oka, hogy a 

következő évi hiteltörlesztőrészletek összege emelkedett, valamint nőtt a kapcsolt 

vállalkozásokkal szemben fennálló rövid lejáratú kötelezettségek állománya az előző évhez képest. 
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2. sz. melléklet 

 
 Cash flow kimutatás a számviteli törvény előírásai szerint  (adatok EUR-ban) 
     

  2023 Euro 2024 Euro 

I. Működési cash flow 315 346 684 257 307 326 

1a. Adózás előtti eredmény 102 948 581 62 758 780 
 ebből: működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás   

1b. Korrekciók az adózás előtti eredményben 12 741 647 5 450 868 

1 Korrigált adózás előtti eredmény (1a+1b) 115 690 228 68 209 648 

2 Elszámolt amortizáció 128 510 826 124 147 798 

3 Elszámolt értékvesztés és visszaírás 1 414 855 2 991 933 

4 Céltartalék képzés és -felhasználás különbözete 8 224 749 -5 111 383 

5 Befektetett eszközök értékesítésének eredménye -42 700 -124 921 

6 Szállítói kötelezettségek változása 43 380 560 -46 208 016 

7 Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek változása 20 731 007 99 862 887 

8 Passzív időbeli elhatárolások változása 98 272 299 -87 120 510 

9 Vevőkövetelések változása -1 629 043 1 218 603 

10 
Forgóeszközök(vevőkövetelés és pénzeszköz nélküli) 

változása 

-112 316 515 95 624 954 

11 Aktív időbeli elhatárolások változása 27 982 469 13 743 891 

12 Fizetett adó (nyereség után) -14 872 051 -9 927 558 

13 Fizetett osztalék, részesedés - - 

II. Befektetési cash flow -589 492 434 -940 728 661 

14 Befektetett eszközök beszerzése -589 535 134 -940 853 582 

15 Befektetett eszközök eladása 42 700 124 921 

16 
Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett 

bankbetétek törlesztése, megszüntetése, beváltása + 

- - 

17 
Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett 

bankbetétek - 

- - 

18 Kapott osztalék, részesedés - - 

III. Finanszírozási cash flow 301 226 117 668 724 467 

19 Részvénykibocsátás, tőkebevonás (tőkeemelés) bevétele - 350 000 000 

20 
Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 

kibocsátásának bevétele 
- - 

21 Hitel és kölcsön felvétele 1 630 000 000 1 500 000 000 

22 Véglegesen kapott pénzeszközök - - 

23 Részvénybevonás, tőkekivonás (tőkeleszállítás) 
  

24 
Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 

visszafizetése 

  

25 Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése -1 328 750 000 -1 181 250 000 

26 Véglegesen átadott pénzeszközök -23 883 -25 533 

IV. Pénzeszközök változása 27 080 367 -14 696 868 

27 Devizás pénzeszközök átértékelése  -8 031 412 -12 703 284 

V. Pénzeszközök mérleg szerinti változása 19 048 955 -27 400 152 
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Magyarázat az 1b. Korrekciók az adózás előtti eredményben sorhoz: 

Az adózás előtti eredmény korrekciójaként a pénzeszközök év végi devizás átértékelésének 

árfolyamkülönbözete került feltüntetésre 12 703 284 EUR összegben, valamint a 

kötvénykibocsátásból eredő tartozás év végi átértékelésének árfolyamnyeresége 7 252 416 EUR 

értékben. A 7. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek változása mérlegsoron az állományváltozás 

hatása korrigálásra került a cégcsoporton belüli hiteltartozás növekedésnek az 50 millió EUR-os 

értékével, mivel azt a finanszírozási cash-flow tartalmazza. A 7. sor tartalmazza továbbá a 

társasági adó fizetési kötelezettség miatti korrekciót 4 765 001 EUR összegben. A 9. sorban a 

vevőkövetelések közül kiemelésre került az elszámolt és visszaírt értékvesztés 212 857 EUR-os 

különbözete. A 6-11. sorokban a mérlegsorok állományváltozásától eltérő összeg máshol nem 

szerepel. 
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